
BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Sample size 1518 202 152 102 102 505 353 102 742 776 439 530 549 223 264 254 216 265 295 639 480 399 526 477 280 235

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Bought lottery tickets 

(such as Lotto 6/49, 

scratch tickets, etc.)

48% 45% 45% 50% 41% 48% 51% 50% 54% 42% 32% 50% 59% 39% 55% 67% 25% 45% 52% 50% 49% 44% 44% 56% 50% 37%

Played VLTs (video lottery 

terminals) at a bar or pub
4% 0% 5% 6% 6% 3% 6% 3% 6% 2% 7% 3% 2% 11% 4% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 5% 4% 5% 3% 2%

Participated in some kind 

of charitable gambling 

(church bingo, 50/50 draw, 

etc.)

7% 5% 4% 8% 5% 7% 8% 9% 9% 5% 7% 6% 7% 11% 6% 10% 2% 6% 5% 6% 7% 7% 6% 9% 6% 4%

Played games at a casino 

(blackjack, roulette, slots, 

etc.)

6% 7% 4% 10% 7% 7% 6% 3% 8% 4% 7% 5% 6% 13% 7% 6% 2% 3% 7% 6% 5% 8% 5% 9% 5% 5%

Bet on a race at the track, 

or played VLTs there
2% 1% 3% 1% 2% 3% 3% 0% 4% 1% 5% 3% 0% 8% 4% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 4% 2% 4% 2% 0%

Participated in sports 

betting (through an off-

track or on a Pro-Line)

4% 3% 2% 3% 3% 6% 4% 3% 8% 1% 8% 5% 1% 14% 8% 2% 1% 1% 0% 3% 5% 5% 4% 7% 4% 0%

Gambled online (any of the 

above activities online)
7% 7% 5% 8% 4% 6% 8% 7% 8% 6% 12% 6% 3% 16% 7% 1% 7% 5% 5% 6% 6% 8% 6% 8% 5% 6%

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including totals, are weighted to census data. Blank cells indicate zero responses were received. Cells containing "0%" are statistically zero, though at least one response was received.

Household Income

Q1.[Summary of Monthly or more often] Over the past year, how often, if at all, have you yourself participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education



BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Bought lottery tickets 

(such as Lotto 6/49, 

scratch tickets, etc.)

28% 28% 25% 27% 30% 29% 31% 23% 24% 32% 34% 29% 23% 29% 24% 20% 38% 34% 26% 26% 32% 27% 30% 25% 26% 33%

Played VLTs (video lottery 

terminals) at a bar or pub
8% 4% 12% 11% 26% 5% 9% 12% 9% 7% 11% 8% 5% 13% 9% 5% 10% 8% 5% 10% 8% 5% 8% 9% 9% 6%

Participated in some kind 

of charitable gambling 

(church bingo, 50/50 draw, 

etc.)

32% 29% 37% 38% 38% 34% 25% 40% 33% 31% 28% 35% 32% 25% 36% 36% 31% 34% 29% 26% 35% 38% 26% 37% 41% 25%

Played games at a casino 

(blackjack, roulette, slots, 

etc.)

21% 25% 20% 22% 18% 25% 17% 15% 23% 20% 21% 23% 20% 25% 27% 17% 16% 20% 23% 21% 25% 18% 18% 27% 25% 15%

Bet on a race at the track, 

or played VLTs there
6% 4% 7% 5% 9% 9% 5% 2% 7% 5% 7% 6% 5% 7% 8% 6% 8% 5% 5% 6% 7% 6% 4% 8% 8% 5%

Participated in sports 

betting (through an off-

track or on a Pro-Line)

6% 5% 6% 2% 3% 8% 5% 3% 8% 4% 9% 6% 3% 11% 10% 4% 8% 3% 1% 5% 7% 6% 4% 6% 8% 6%

Gambled online (any of the 

above activities online)
6% 7% 7% 1% 4% 5% 5% 9% 8% 4% 12% 5% 2% 14% 8% 2% 9% 2% 2% 6% 7% 5% 6% 7% 7% 1%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Bought lottery tickets 

(such as Lotto 6/49, 

scratch tickets, etc.)

24% 28% 30% 23% 29% 24% 18% 28% 22% 26% 37% 21% 18% 35% 22% 13% 38% 21% 22% 24% 20% 31% 27% 19% 24% 29%

Played VLTs (video lottery 

terminals) at a bar or pub
90% 96% 84% 83% 70% 95% 89% 87% 89% 92% 87% 90% 93% 84% 90% 93% 90% 91% 94% 88% 91% 94% 90% 90% 91% 93%

Participated in some kind 

of charitable gambling 

(church bingo, 50/50 draw, 

etc.)

63% 67% 60% 54% 58% 62% 70% 52% 61% 65% 70% 60% 61% 71% 61% 55% 69% 60% 66% 69% 60% 57% 70% 56% 55% 72%

Played games at a casino 

(blackjack, roulette, slots, 

etc.)

74% 69% 77% 68% 77% 70% 81% 83% 72% 77% 77% 73% 74% 69% 68% 78% 84% 78% 70% 75% 72% 77% 79% 67% 72% 81%

Bet on a race at the track, 

or played VLTs there
94% 97% 91% 95% 92% 91% 96% 99% 93% 95% 94% 93% 95% 94% 91% 93% 94% 95% 96% 93% 94% 94% 95% 92% 93% 95%

Participated in sports 

betting (through an off-

track or on a Pro-Line)

92% 93% 93% 95% 96% 89% 95% 95% 88% 97% 89% 91% 97% 83% 85% 94% 93% 97% 99% 93% 91% 92% 94% 90% 91% 95%

Gambled online (any of the 

above activities online)
90% 86% 89% 92% 94% 91% 90% 85% 88% 91% 82% 91% 95% 77% 88% 97% 86% 93% 93% 89% 90% 90% 89% 88% 90% 94%

Q1.[Summary of Not in the past year/never] Over the past year, how often, if at all, have you yourself participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income

Age/Gender Education Household Income

Q1.[Summary of a few times a year] Over the past year, how often, if at all, have you yourself participated in the following activities?

Total

Region Gender Age



BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Regularly 48% 45% 45% 50% 41% 48% 51% 50% 54% 42% 32% 50% 59% 39% 55% 67% 25% 45% 52% 50% 49% 44% 44% 56% 50% 37%

Occasionally 28% 28% 25% 27% 30% 29% 31% 23% 24% 32% 34% 29% 23% 29% 24% 20% 38% 34% 26% 26% 32% 27% 30% 25% 26% 33%

Rarely/Never 24% 28% 30% 23% 28% 23% 17% 28% 22% 26% 34% 21% 18% 32% 21% 13% 37% 21% 22% 23% 19% 30% 26% 19% 23% 29%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Regularly 4% 0% 5% 6% 6% 3% 6% 3% 6% 2% 7% 3% 2% 11% 4% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 5% 4% 5% 3% 2%

Occasionally 8% 4% 12% 11% 26% 5% 9% 12% 9% 7% 11% 8% 5% 13% 9% 5% 10% 8% 5% 10% 8% 5% 8% 9% 9% 6%

Rarely/Never 88% 95% 83% 83% 68% 92% 85% 86% 85% 91% 81% 89% 93% 76% 87% 92% 87% 90% 93% 87% 88% 90% 88% 86% 88% 92%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Regularly 7% 5% 4% 8% 5% 7% 8% 9% 9% 5% 7% 6% 7% 11% 6% 10% 2% 6% 5% 6% 7% 7% 6% 9% 6% 4%

Occasionally 32% 29% 37% 38% 38% 34% 25% 40% 33% 31% 28% 35% 32% 25% 36% 36% 31% 34% 29% 26% 35% 38% 26% 37% 41% 25%

Rarely/Never 61% 66% 59% 54% 56% 60% 67% 51% 59% 64% 65% 59% 60% 64% 59% 55% 67% 60% 65% 68% 58% 55% 68% 54% 53% 71%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Regularly 6% 7% 4% 10% 7% 7% 6% 3% 8% 4% 7% 5% 6% 13% 7% 6% 2% 3% 7% 6% 5% 8% 5% 9% 5% 5%

Occasionally 21% 25% 20% 22% 18% 25% 17% 15% 23% 20% 21% 23% 20% 25% 27% 17% 16% 20% 23% 21% 25% 18% 18% 27% 25% 15%

Rarely/Never 72% 68% 76% 68% 75% 68% 78% 82% 69% 76% 72% 72% 74% 62% 66% 78% 82% 77% 70% 74% 69% 74% 77% 64% 70% 80%

Household Income

Q1.COLLAPSED[Play at a casino]Over the past year, how often, if at all, have you yourself participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education

Age/Gender Education Household Income

Q1.COLLAPSED[Charitable gambling]Over the past year, how often, if at all, have you yourself participated in the following activities?

Total

Region Gender Age

Q1.COLLAPSED[Played VLTs]Over the past year, how often, if at all, have you yourself participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income

Household Income

Q1.COLLAPSED[Bought lottery tickets]Over the past year, how often, if at all, have you yourself participated in the following activities?Bought lottery tickets

Total

Region Gender Age Age/Gender Education



BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Regularly 2% 1% 3% 1% 2% 3% 3% 0% 4% 1% 5% 3% 0% 8% 4% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 4% 2% 4% 2% 0%

Occasionally 6% 4% 7% 5% 9% 9% 5% 2% 7% 5% 7% 6% 5% 7% 8% 6% 8% 5% 5% 6% 7% 6% 4% 8% 8% 5%

Rarely/Never 91% 95% 90% 95% 89% 88% 92% 98% 89% 94% 88% 91% 94% 85% 88% 93% 91% 94% 95% 92% 91% 91% 93% 88% 90% 94%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Regularly 4% 3% 2% 3% 3% 6% 4% 3% 8% 1% 8% 5% 1% 14% 8% 2% 1% 1% 0% 3% 5% 5% 4% 7% 4% 0%

Occasionally 6% 5% 6% 2% 3% 8% 5% 3% 8% 4% 9% 6% 3% 11% 10% 4% 8% 3% 1% 5% 7% 6% 4% 6% 8% 6%

Rarely/Never 90% 92% 93% 94% 94% 86% 91% 94% 84% 96% 83% 89% 96% 75% 82% 94% 91% 96% 98% 92% 88% 89% 92% 87% 88% 94%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Regularly 7% 7% 5% 8% 4% 6% 8% 7% 8% 6% 12% 6% 3% 16% 7% 1% 7% 5% 5% 6% 6% 8% 6% 8% 5% 6%

Occasionally 6% 7% 7% 1% 4% 5% 5% 9% 8% 4% 12% 5% 2% 14% 8% 2% 9% 2% 2% 6% 7% 5% 6% 7% 7% 1%

Rarely/Never 87% 85% 88% 91% 92% 88% 87% 84% 84% 90% 76% 89% 95% 70% 85% 97% 83% 93% 93% 88% 87% 87% 88% 85% 87% 93%

Household Income

Q1.COLLAPSED[Any gambling online]Over the past year, how often, if at all, have you yourself participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education

Age/Gender Education Household Income

Q1.COLLAPSED[Bet on sports]Over the past year, how often, if at all, have you yourself participated in the following activities?

Total

Region Gender Age

Q1.COLLAPSED[Bet at the track]Over the past year, how often, if at all, have you yourself participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income



BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

More than once a week 10% 8% 5% 10% 10% 9% 10% 18% 12% 8% 5% 9% 15% 7% 11% 16% 2% 6% 13% 13% 9% 5% 8% 14% 8% 8%

About once a week 19% 14% 19% 14% 13% 20% 23% 10% 22% 15% 8% 21% 24% 8% 25% 30% 8% 17% 20% 20% 18% 18% 16% 21% 22% 16%

A few times a month 12% 13% 14% 17% 15% 12% 10% 15% 14% 11% 11% 12% 13% 14% 13% 13% 6% 12% 13% 11% 12% 13% 14% 13% 10% 8%

Monthly 8% 9% 6% 8% 4% 8% 9% 6% 7% 8% 9% 8% 7% 9% 6% 8% 9% 10% 6% 7% 9% 7% 7% 8% 10% 5%

Every other month or so 12% 15% 10% 10% 8% 11% 13% 12% 10% 14% 16% 11% 10% 13% 9% 9% 19% 13% 11% 10% 16% 10% 13% 12% 11% 13%

Once or twice this past 

year
16% 13% 15% 17% 22% 17% 18% 11% 14% 18% 17% 18% 13% 16% 15% 11% 19% 21% 15% 16% 16% 17% 17% 13% 16% 21%

Have not done this in the 

last 12 months
8% 7% 8% 10% 9% 8% 8% 5% 5% 10% 8% 7% 8% 5% 7% 4% 11% 8% 11% 5% 7% 13% 8% 7% 8% 10%

Never do this 16% 21% 22% 13% 20% 15% 10% 23% 16% 16% 26% 13% 10% 27% 14% 10% 26% 13% 11% 18% 12% 17% 19% 12% 15% 20%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

More than once a week 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1%

About once a week 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0%

A few times a month 2% 0% 4% 3% 1% 3% 0% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 0% 2% 0% 2% 1% 2% 1% 1%

Monthly 1% 0% 3% 3% 1% 2% 1% 2% 0% 3% 1% 0% 5% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0%

Every other month or so 3% 1% 0% 2% 8% 2% 3% 7% 2% 3% 3% 3% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 1% 4% 3%

Once or twice this past 

year
6% 3% 12% 9% 17% 3% 7% 4% 6% 5% 8% 5% 4% 10% 6% 4% 7% 5% 3% 7% 5% 4% 5% 7% 6% 3%

Have not done this in the 

last 12 months
13% 17% 15% 23% 23% 10% 9% 22% 15% 11% 12% 18% 9% 14% 22% 9% 10% 13% 9% 12% 14% 13% 12% 14% 16% 8%

Never do this 75% 79% 68% 60% 45% 82% 76% 64% 70% 80% 69% 71% 84% 62% 65% 83% 77% 77% 84% 75% 74% 77% 76% 72% 72% 84%

Education Household Income

Q1.[Played VLTs (video lottery terminals) at a bar or pub] Over the past year, how often, if at all, have you yourself participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q1.[Bought lottery tickets (such as Lotto 6/49, scratch tickets, etc.)] Over the past year, how often, if at all, have you yourself participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income



BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

More than once a week 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

About once a week 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 5% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 1%

A few times a month 2% 2% 1% 4% 1% 2% 3% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 5% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 3% 3% 3% 1% 1%

Monthly 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2%

Every other month or so 7% 8% 9% 12% 13% 5% 6% 12% 7% 7% 6% 8% 7% 3% 8% 8% 9% 7% 6% 6% 10% 6% 7% 8% 10% 3%

Once or twice this past 

year
25% 21% 27% 26% 25% 29% 19% 29% 26% 24% 22% 27% 25% 21% 27% 28% 22% 27% 23% 20% 25% 32% 19% 30% 31% 22%

Have not done this in the 

last 12 months
20% 23% 14% 16% 19% 21% 21% 14% 19% 21% 15% 22% 22% 12% 23% 21% 18% 21% 23% 18% 22% 20% 22% 18% 21% 18%

Never do this 41% 43% 45% 38% 38% 38% 46% 37% 40% 43% 51% 37% 38% 52% 36% 34% 49% 39% 42% 49% 37% 35% 47% 35% 32% 53%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

More than once a week 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

About once a week 1% 1% 1% 3% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

A few times a month 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 4% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 1%

Monthly 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 4% 1% 2% 3% 2% 4% 4% 3% 0% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 4% 2% 2%

Every other month or so 4% 5% 2% 7% 4% 4% 1% 6% 3% 4% 3% 3% 5% 3% 4% 2% 3% 3% 7% 4% 5% 2% 5% 3% 4% 3%

Once or twice this past 

year
18% 19% 18% 15% 14% 21% 16% 8% 20% 16% 18% 20% 15% 22% 23% 15% 13% 17% 16% 17% 21% 15% 13% 24% 22% 12%

Have not done this in the 

last 12 months
22% 22% 17% 14% 26% 22% 28% 17% 23% 22% 20% 25% 22% 18% 26% 25% 22% 25% 19% 19% 23% 27% 24% 21% 27% 16%

Never do this 50% 46% 60% 53% 49% 45% 50% 65% 46% 54% 52% 46% 52% 44% 40% 53% 60% 52% 51% 54% 46% 47% 53% 43% 43% 65%

Education Household Income

Q1.[Played games at a casino (blackjack, roulette, slots, etc.)] Over the past year, how often, if at all, have you yourself participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q1.[Participated in some kind of charitable gambling (church bingo, 50/50 draw, etc.)] Over the past year, how often, if at all, have you yourself participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income



BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

More than once a week 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1%

About once a week 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

A few times a month 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 3% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Monthly 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 0% 3% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 2% 1%

Every other month or so 1% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 1%

Once or twice this past 

year
5% 3% 5% 5% 6% 7% 4% 1% 6% 5% 5% 6% 5% 4% 8% 5% 6% 4% 4% 6% 6% 4% 3% 6% 7% 4%

Have not done this in the 

last 12 months
13% 14% 11% 9% 14% 18% 8% 12% 15% 11% 9% 16% 15% 10% 19% 16% 7% 12% 14% 12% 16% 13% 13% 15% 16% 8%

Never do this 78% 82% 78% 86% 76% 70% 85% 85% 73% 82% 79% 75% 79% 75% 69% 77% 84% 82% 81% 80% 75% 77% 81% 73% 74% 86%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

More than once a week 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 0% 3% 1% 0% 4% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1%

About once a week 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

A few times a month 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 0% 3% 1% 0% 5% 3% 1% 0% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 0%

Monthly 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 0% 2% 1% 0% 3% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 2%

Every other month or so 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 4% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 3% 0%

Once or twice this past 

year
4% 4% 4% 1% 3% 6% 2% 1% 6% 3% 6% 5% 2% 7% 7% 3% 5% 3% 1% 4% 4% 5% 3% 4% 5% 5%

Have not done this in the 

last 12 months
8% 11% 10% 10% 14% 9% 5% 9% 11% 6% 10% 11% 5% 13% 15% 6% 7% 8% 4% 8% 9% 9% 7% 10% 12% 5%

Never do this 81% 81% 83% 85% 80% 78% 86% 85% 73% 89% 73% 78% 92% 62% 67% 89% 84% 89% 94% 84% 79% 79% 85% 77% 76% 89%

Education Household Income

Q1.[Participated in sports betting (through an off-track or on a Pro-Line)] Over the past year, how often, if at all, have you yourself participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q1.[Bet on a race at the track, or played VLTs there] Over the past year, how often, if at all, have you yourself participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income



BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

More than once a week 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2%

About once a week 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 0% 2% 3% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

A few times a month 3% 4% 3% 1% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 2% 1% 4% 3% 0% 4% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 2%

Monthly 2% 1% 1% 5% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 4% 1% 0% 7% 0% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1%

Every other month or so 2% 5% 1% 3% 2% 1% 4% 3% 1% 4% 2% 1% 4% 2% 1% 3% 2% 0% 2% 3% 2% 2% 2% 4%

Once or twice this past 

year
4% 3% 6% 1% 1% 4% 4% 6% 5% 3% 8% 3% 1% 10% 5% 1% 6% 1% 2% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 1%

Have not done this in the 

last 12 months
6% 8% 6% 1% 6% 7% 5% 6% 8% 4% 6% 8% 4% 9% 10% 5% 4% 6% 3% 5% 7% 7% 6% 8% 7% 2%

Never do this 81% 77% 83% 90% 85% 82% 82% 78% 77% 86% 70% 81% 91% 61% 75% 92% 79% 87% 90% 83% 80% 80% 82% 77% 80% 91%

Sample size 1159 152 119 78 78 398 288 78 582 576 289 419 450 152 209 221 137 210 230 490 388 280 389 388 215 167

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Only positive 5% 5% 3% 8% 4% 7% 3% 6% 5% 5% 6% 5% 5% 6% 5% 4% 5% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 4%

More positive than 

negative
18% 20% 19% 22% 17% 17% 18% 16% 18% 18% 22% 16% 17% 25% 18% 14% 19% 14% 20% 14% 18% 24% 16% 22% 20% 11%

Neutral 53% 57% 49% 47% 49% 55% 50% 50% 52% 54% 53% 57% 49% 48% 55% 51% 58% 59% 46% 56% 48% 53% 49% 49% 57% 63%

More negative than 

positive
20% 15% 22% 22% 24% 16% 24% 26% 20% 20% 18% 18% 23% 19% 19% 21% 16% 17% 25% 19% 23% 15% 23% 21% 13% 16%

Very negative 4% 3% 6% 2% 5% 5% 5% 2% 5% 4% 2% 4% 7% 2% 4% 9% 1% 4% 4% 5% 4% 3% 6% 4% 3% 5%

Top2Box 23% 25% 23% 30% 22% 24% 21% 22% 23% 23% 28% 21% 22% 30% 22% 19% 25% 20% 25% 20% 24% 28% 22% 26% 26% 15%

Bottom2Box 24% 18% 28% 23% 29% 21% 29% 28% 25% 23% 20% 22% 29% 22% 23% 30% 17% 21% 29% 25% 28% 19% 29% 25% 17% 21%

Sample size 180 10 26 19 33 37 48 16 108 72 82 60 39 54 34 19 27 26 19 84 57 39 62 66 34 18

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Only positive 5% 31% 5% 5% 5% 1% 6% 4% 8% 4% 9% 4% 7% 3% 3% 8% 4% 7% 5% 5%

More positive than 

negative
26% 14% 33% 14% 22% 24% 22% 49% 25% 27% 27% 24% 28% 27% 26% 19% 25% 22% 37% 18% 35% 29% 28% 28% 19% 28%

Neutral 36% 79% 31% 29% 34% 42% 31% 31% 39% 32% 36% 41% 29% 36% 44% 40% 36% 38% 19% 38% 36% 33% 34% 36% 48% 24%

More negative than 

positive
26% 28% 27% 31% 27% 29% 19% 24% 29% 26% 26% 26% 28% 21% 19% 22% 32% 33% 30% 19% 26% 29% 25% 21% 25%

Very negative 7% 8% 8% 8% 2% 12% 5% 8% 3% 5% 17% 4% 22% 9% 5% 11% 10% 2% 6% 2% 6% 6% 24%

Top2Box 31% 14% 33% 45% 27% 30% 28% 50% 31% 31% 35% 28% 28% 36% 30% 19% 33% 25% 37% 21% 43% 34% 34% 32% 24% 28%

Bottom2Box 33% 8% 36% 27% 38% 28% 42% 19% 30% 37% 29% 31% 43% 28% 26% 41% 31% 37% 44% 40% 21% 33% 32% 32% 27% 49%

Education Household Income

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q1b.[VLTs (video lottery terminals) at a bar or pub]For each of these activities, would you say that your overall experience in the last 12 months was positive, negative, or neutral?

Education Household Income

Q1b.[Lottery tickets (such as Lotto 6/49, scratch tickets, etc.)]For each of these activities, would you say that your overall experience in the last 12 months was positive, negative, or neutral?

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q1.[Gambled online (any of the above activities online)] Over the past year, how often, if at all, have you yourself participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income



Sample size 586 71 71 48 48 201 114 57 306 280 152 215 218 81 109 116 72 106 102 206 200 180 167 220 132 67

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Only positive 11% 11% 8% 22% 7% 11% 9% 19% 9% 13% 11% 10% 13% 11% 9% 8% 11% 10% 19% 11% 10% 13% 14% 10% 8% 16%

More positive than 

negative
30% 32% 25% 14% 25% 33% 37% 16% 30% 31% 36% 29% 27% 33% 29% 28% 39% 30% 26% 27% 35% 29% 31% 29% 34% 23%

Neutral 47% 49% 57% 60% 57% 46% 33% 57% 48% 46% 43% 50% 47% 44% 48% 51% 43% 52% 43% 51% 40% 51% 41% 50% 47% 56%

More negative than 

positive
8% 5% 6% 4% 10% 8% 16% 5% 9% 8% 9% 9% 8% 11% 11% 6% 7% 7% 10% 9% 10% 6% 9% 9% 9% 4%

Very negative 3% 3% 5% 2% 2% 5% 2% 4% 1% 1% 2% 5% 1% 3% 8% 1% 3% 3% 5% 1% 5% 2% 3% 3%

Top2Box 41% 43% 33% 36% 32% 44% 46% 35% 39% 44% 47% 39% 40% 44% 38% 36% 50% 40% 44% 37% 45% 42% 45% 39% 42% 38%

Bottom2Box 11% 7% 10% 4% 11% 9% 21% 7% 13% 9% 10% 11% 13% 12% 14% 13% 7% 8% 13% 12% 15% 7% 14% 11% 11% 6%

Sample size 419 64 38 35 27 166 77 17 231 188 123 151 145 84 90 57 39 60 88 168 148 103 119 170 84 46

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Only positive 6% 1% 2% 10% 9% 5% 1% 5% 6% 7% 6% 4% 10% 3% 2% 2% 9% 5% 6% 3% 8% 6% 5% 7% 5%

More positive than 

negative
31% 40% 36% 30% 7% 31% 25% 34% 27% 36% 32% 32% 28% 25% 36% 15% 47% 27% 36% 24% 35% 36% 29% 27% 30% 53%

Neutral 41% 48% 38% 45% 65% 37% 38% 46% 46% 35% 41% 43% 39% 48% 44% 45% 27% 40% 35% 40% 42% 41% 44% 42% 44% 21%

More negative than 

positive
17% 9% 22% 11% 22% 15% 24% 20% 17% 17% 14% 15% 20% 11% 13% 30% 21% 18% 14% 19% 15% 14% 15% 20% 16% 11%

Very negative 6% 2% 2% 5% 6% 9% 7% 6% 6% 6% 4% 8% 7% 3% 8% 3% 6% 9% 10% 4% 2% 7% 6% 3% 10%

Top2Box 36% 41% 38% 40% 7% 39% 30% 35% 32% 42% 39% 38% 32% 35% 39% 17% 49% 36% 42% 30% 38% 43% 35% 32% 37% 58%

Bottom2Box 23% 10% 24% 15% 28% 23% 32% 20% 22% 24% 20% 20% 29% 18% 16% 38% 24% 24% 23% 30% 20% 16% 22% 26% 19% 21%

Sample size 132 9 16 6 11 54 26 4 83 48 53 48 31 34 32 17 19 16 14 52 43 37 35 56 28 13

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Only positive 7% 10% 8% 8% 5% 10% 7% 4% 12% 8% 5% 4% 1% 26% 7% 5% 9% 2% 8% 8% 11%

More positive than 

negative
36% 72% 47% 14% 40% 34% 24% 18% 40% 29% 40% 38% 25% 39% 44% 33% 42% 25% 15% 20% 54% 37% 36% 41% 37% 10%

Neutral 44% 21% 25% 71% 47% 48% 46% 75% 40% 50% 41% 43% 49% 38% 37% 52% 48% 56% 44% 47% 40% 45% 41% 40% 38% 79%

More negative than 

positive
10% 7% 23% 13% 6% 13% 10% 9% 10% 12% 6% 12% 9% 7% 5% 18% 5% 18% 9% 13% 7% 16%

Very negative 4% 5% 15% 2% 10% 5% 3% 2% 3% 9% 3% 5% 8% 9% 9% 1% 9% 3% 1%

Top2Box 43% 72% 47% 14% 40% 44% 31% 25% 45% 38% 47% 42% 36% 48% 49% 33% 46% 26% 41% 27% 59% 46% 37% 49% 45% 21%

Bottom2Box 14% 7% 27% 15% 13% 8% 23% 15% 12% 11% 15% 15% 15% 14% 15% 5% 18% 15% 27% 1% 9% 21% 10% 17%

Education Household Income

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q1b.[Betting on a race at the track, or playing VLTs there]For each of these activities, would you say that your overall experience in the last 12 months was positive, negative, or neutral?

Education Household Income

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q1b.[Casino (blackjack, roulette, slots, etc.)]For each of these activities, would you say that your overall experience in the last 12 months was positive, negative, or neutral?

Education Household Income

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q1b.[Charitable gambling (church bingo, 50/50, etc.)]For each of these activities, would you say that your overall experience in the last 12 months was positive, negative, or neutral?



Sample size 152 15 9 6 7 67 29 9 118 34 75 58 19 56 48 15 20 10 5 51 56 45 43 62 33 14

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Only positive 11% 9% 31% 16% 11% 12% 3% 7% 21% 15% 9% 12% 5% 23% 28% 9% 14% 8% 5% 15% 5% 19%

More positive than 

negative
28% 31% 33% 28% 57% 23% 30% 31% 31% 15% 28% 29% 20% 32% 31% 26% 17% 20% 12% 31% 42% 27% 30% 29% 14%

Neutral 41% 35% 61% 41% 27% 43% 31% 48% 39% 46% 39% 42% 47% 36% 44% 39% 46% 33% 73% 49% 33% 42% 44% 38% 38% 48%

More negative than 

positive
15% 25% 6% 16% 15% 19% 15% 15% 9% 18% 34% 8% 17% 36% 10% 18% 27% 19% 17% 9% 15% 10% 27% 9%

Very negative 6% 7% 11% 7% 2% 10% 2% 12% 3% 4% 12% 5% 8% 6% 11%

Top2Box 38% 40% 33% 59% 73% 35% 43% 34% 38% 37% 43% 38% 20% 44% 36% 26% 39% 49% 20% 45% 50% 32% 45% 34% 33%

Bottom2Box 21% 25% 6% 22% 26% 19% 22% 17% 19% 20% 34% 20% 20% 36% 15% 18% 27% 31% 23% 9% 24% 16% 27% 20%

Sample size 192 25 15 9 10 53 41 13 116 76 103 59 30 68 39 8 36 19 21 76 63 53 66 73 36 17

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Only positive 6% 5% 29% 9% 9% 4% 1% 7% 4% 4% 10% 3% 5% 10% 1% 8% 5% 4% 5% 9% 4% 7% 7%

More positive than 

negative
30% 20% 29% 23% 12% 35% 32% 24% 26% 36% 37% 19% 24% 32% 19% 8% 47% 20% 31% 30% 27% 32% 30% 28% 29% 39%

Neutral 39% 53% 44% 47% 27% 39% 25% 49% 40% 38% 31% 51% 44% 33% 48% 53% 26% 58% 40% 42% 31% 43% 37% 36% 43% 47%

More negative than 

positive
21% 21% 21% 45% 12% 31% 26% 24% 17% 24% 16% 20% 27% 19% 13% 18% 10% 23% 17% 33% 13% 27% 21% 21%

Very negative 5% 6% 7% 5% 8% 5% 5% 5% 3% 8% 3% 3% 26% 8% 4% 2% 7% 3% 3% 2% 8% 14%

Top2Box 35% 20% 34% 53% 21% 44% 36% 25% 32% 39% 41% 29% 28% 37% 30% 8% 48% 28% 35% 34% 33% 40% 34% 35% 36% 39%

Bottom2Box 26% 27% 21% 53% 17% 39% 26% 28% 23% 28% 20% 29% 30% 23% 39% 26% 14% 25% 24% 36% 16% 29% 29% 21% 14%

Sample size 1159 152 119 78 78 398 288 78 582 576 289 419 450 152 209 221 137 210 230 490 388 280 389 388 215 167

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the last 

30 days
15% 13% 14% 11% 25% 16% 12% 15% 12% 17% 22% 14% 10% 19% 12% 7% 26% 16% 13% 14% 14% 16% 18% 11% 11% 19%

Under $10 22% 17% 22% 30% 18% 21% 27% 22% 20% 25% 29% 21% 19% 27% 18% 16% 30% 24% 23% 24% 23% 19% 26% 17% 23% 24%

$10 - $24.99 30% 31% 26% 30% 33% 28% 32% 30% 28% 32% 25% 31% 31% 26% 27% 30% 25% 36% 32% 27% 32% 31% 33% 29% 27% 28%

$25 - $49.99 16% 20% 20% 12% 10% 18% 13% 13% 18% 14% 10% 19% 18% 8% 25% 19% 12% 12% 17% 16% 15% 18% 10% 20% 18% 20%

$50 - $99.99 12% 11% 15% 9% 10% 11% 12% 14% 15% 8% 11% 9% 15% 16% 11% 19% 5% 7% 11% 12% 11% 11% 9% 16% 13% 7%

$100 - $199.99 3% 5% 2% 5% 3% 3% 3% 5% 5% 2% 1% 3% 5% 3% 5% 7% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 5% 5% 0%

$200 - $499.99 1% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1%

$500 - $1000 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 2%

Over $1k 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Education Household Income

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q1c.[Lottery tickets (such as Lotto 6/49, scratch tickets, etc.)]How much would you say that you have spent on each of these activities in the past 30 days?

Education Household Income

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q1b.[Gambling online (any of the above activities online)]For each of these activities, would you say that your overall experience in the last 12 months was positive, negative, or neutral?

Education Household Income

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q1b.[Sports betting (through an off-track or on a Pro-Line)]For each of these activities, would you say that your overall experience in the last 12 months was positive, negative, or neutral?



Sample size 180 10 26 19 33 37 48 16 108 72 82 60 39 54 34 19 27 26 19 84 57 39 62 66 34 18

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the last 

30 days
34% 44% 61% 37% 36% 25% 46% 32% 38% 34% 27% 45% 35% 26% 31% 33% 28% 58% 38% 32% 27% 31% 30% 34% 62%

Under $10 14% 57% 8% 8% 22% 12% 16% 11% 14% 17% 10% 19% 15% 12% 4% 20% 9% 14% 21% 5% 16% 10% 18% 17%

$10 - $24.99 17% 23% 14% 3% 22% 14% 20% 22% 16% 19% 21% 13% 16% 13% 15% 27% 38% 11% 5% 18% 19% 13% 22% 17% 13% 10%

$25 - $49.99 13% 13% 12% 6% 8% 8% 21% 14% 13% 13% 10% 16% 14% 10% 17% 14% 11% 15% 14% 11% 9% 25% 14% 12% 16% 11%

$50 - $99.99 11% 7% 11% 19% 6% 5% 17% 11% 14% 7% 10% 12% 12% 13% 16% 10% 3% 6% 14% 10% 10% 14% 8% 18% 9%

$100 - $199.99 6% 6% 16% 9% 4% 7% 5% 8% 8% 8% 2% 5% 6% 3% 12% 11% 7% 3% 9% 5% 11% 3%

$200 - $499.99 2% 3% 11% 4% 2% 3% 2% 1% 5% 1% 2% 5% 3% 4% 2% 3% 3% 5% 0% 4%

$500 - $1000 2% 3% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 5% 1% 3% 2% 3% 2%

Sample size 586 71 71 48 48 201 114 57 306 280 152 215 218 81 109 116 72 106 102 206 200 180 167 220 132 67

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the last 

30 days
42% 36% 34% 49% 42% 49% 40% 30% 37% 47% 37% 45% 42% 30% 40% 38% 46% 50% 46% 42% 38% 46% 45% 42% 41% 36%

Under $10 23% 19% 20% 19% 29% 17% 30% 36% 27% 17% 19% 20% 28% 19% 27% 33% 19% 12% 22% 28% 25% 15% 27% 22% 15% 28%

$10 - $24.99 18% 20% 24% 15% 18% 18% 16% 11% 17% 18% 19% 19% 16% 19% 18% 15% 18% 19% 17% 15% 20% 18% 14% 16% 24% 21%

$25 - $49.99 7% 9% 12% 7% 5% 5% 7% 7% 7% 7% 7% 8% 6% 6% 8% 7% 9% 9% 5% 8% 6% 7% 8% 7% 9% 2%

$50 - $99.99 7% 12% 4% 2% 2% 8% 6% 10% 8% 7% 10% 7% 5% 15% 6% 5% 4% 9% 5% 4% 7% 10% 6% 6% 10% 10%

$100 - $199.99 2% 5% 5% 6% 1% 1% 5% 2% 2% 4% 1% 3% 7% 1% 0% 1% 1% 5% 3% 3% 2% 6% 1% 2%

$200 - $499.99 1% 2% 4% 1% 2% 1% 0% 3% 1% 3% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1%

Sample size 419 64 38 35 27 166 77 17 231 188 123 151 145 84 90 57 39 60 88 168 148 103 119 170 84 46

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the last 

30 days
47% 45% 53% 38% 37% 50% 37% 69% 46% 48% 47% 47% 47% 45% 45% 51% 52% 50% 45% 50% 47% 43% 46% 48% 46% 49%

Under $10 6% 6% 5% 19% 13% 5% 8% 9% 3% 9% 8% 2% 12% 11% 1% 3% 3% 3% 4% 10% 6% 5% 6% 10% 2%

$10 - $24.99 10% 15% 4% 19% 13% 9% 13% 10% 11% 10% 12% 9% 8% 13% 7% 15% 10% 10% 11% 10% 9% 10% 9% 11% 16%

$25 - $49.99 8% 8% 15% 5% 9% 7% 8% 16% 9% 8% 10% 9% 6% 11% 10% 5% 9% 8% 7% 6% 8% 13% 14% 6% 7% 5%

$50 - $99.99 13% 10% 11% 11% 16% 10% 23% 12% 14% 12% 8% 18% 13% 6% 19% 9% 12% 17% 16% 9% 11% 15% 14% 9% 9%

$100 - $199.99 7% 8% 4% 4% 6% 8% 5% 15% 7% 7% 6% 8% 7% 5% 9% 7% 9% 6% 8% 5% 6% 12% 3% 8% 11% 9%

$200 - $499.99 6% 7% 5% 2% 3% 6% 6% 5% 7% 3% 6% 7% 3% 5% 9% 3% 9% 7% 4% 8% 6% 7% 6% 5% 4%

$500 - $1000 1% 2% 2% 3% 2% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 2%

Over $1k 1% 3% 2% 1% 3% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 4%

Q1c.[Casino (blackjack, roulette, slots, etc.)]How much would you say that you have spent on each of these activities in the past 30 days?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income

Age/Gender Education Household Income

Q1c.[Charitable gambling (church bingo, 50/50, etc.)]How much would you say that you have spent on each of these activities in the past 30 days?

Total

Region Gender Age

Q1c.[VLTs (video lottery terminals) at a bar or pub]How much would you say that you have spent on each of these activities in the past 30 days?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income



Sample size 132 9 16 6 11 54 26 4 83 48 53 48 31 34 32 17 19 16 14 52 43 37 35 56 28 13

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the last 

30 days
37% 21% 34% 59% 32% 39% 39% 18% 31% 47% 30% 42% 41% 22% 38% 36% 44% 51% 46% 53% 35% 16% 39% 27% 56% 33%

Under $10 15% 7% 9% 35% 16% 17% 14% 16% 15% 18% 10% 11% 23% 4% 22% 7% 18% 11% 19% 16% 17% 10% 24% 9%

$10 - $24.99 14% 14% 19% 12% 8% 17% 4% 34% 14% 15% 12% 16% 15% 15% 10% 18% 9% 28% 10% 13% 10% 20% 9% 18% 4% 30%

$25 - $49.99 18% 37% 30% 18% 13% 16% 41% 21% 12% 24% 12% 17% 30% 12% 22% 13% 13% 11% 9% 27% 21% 16% 25% 7% 18%

$50 - $99.99 8% 14% 6% 17% 9% 4% 9% 5% 9% 14% 7% 5% 15% 8% 2% 14% 13% 5% 5% 9%

$100 - $199.99 6% 7% 5% 14% 6% 7% 8% 7% 4% 6% 6% 7% 4% 8% 12% 10% 1% 5% 3% 12% 3% 11% 4%

$200 - $499.99 1% 4% 7% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 1%

$500 - $1000 1% 15% 2% 2% 3% 1% 4% 1% 1% 3% 3% 1%

Sample size 152 15 9 6 7 67 29 9 118 34 75 58 19 56 48 15 20 10 5 51 56 45 43 62 33 14

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the last 

30 days
39% 27% 37% 13% 41% 40% 41% 49% 37% 43% 40% 36% 41% 43% 30% 39% 30% 67% 47% 49% 38% 27% 45% 35% 32% 50%

Under $10 24% 16% 46% 31% 16% 23% 30% 24% 27% 26% 26% 14% 21% 31% 10% 42% 27% 24% 31% 17% 16% 33% 22% 19%

$10 - $24.99 14% 22% 17% 30% 15% 8% 17% 15% 11% 10% 13% 33% 10% 12% 43% 11% 17% 9% 13% 22% 13% 10% 23% 16%

$25 - $49.99 8% 6% 15% 9% 6% 31% 9% 6% 9% 7% 9% 10% 9% 3% 5% 26% 8% 5% 12% 8% 9% 4% 15%

$50 - $99.99 8% 17% 12% 5% 14% 3% 9% 3% 6% 13% 7% 15% 4% 2% 7% 6% 12% 9% 4% 18%

$100 - $199.99 3% 8% 16% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 1% 4% 13% 3% 2% 5% 7% 3%

$200 - $499.99 3% 4% 13% 12% 5% 3% 4% 6% 1% 5% 1% 8% 5% 6% 3% 5% 2%

Sample size 192 25 15 9 10 53 41 13 116 76 103 59 30 68 39 8 36 19 21 76 63 53 66 73 36 17

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the last 

30 days
24% 17% 24% 33% 45% 29% 19% 21% 20% 29% 23% 24% 27% 19% 24% 13% 30% 24% 32% 21% 21% 31% 20% 26% 21% 36%

Under $10 21% 29% 38% 30% 16% 21% 13% 22% 20% 26% 15% 15% 28% 16% 22% 14% 21% 22% 26% 14% 23% 18% 29% 9%

$10 - $24.99 16% 18% 25% 29% 21% 10% 21% 8% 19% 12% 14% 19% 16% 15% 22% 37% 13% 15% 7% 15% 16% 17% 20% 13% 22% 3%

$25 - $49.99 16% 10% 25% 16% 18% 15% 18% 17% 21% 3% 14% 18% 11% 23% 29% 16% 23% 8% 20% 15% 15% 11%

$50 - $99.99 12% 22% 8% 8% 26% 3% 14% 31% 11% 14% 8% 15% 24% 10% 14% 7% 3% 18% 31% 19% 1% 17% 9% 11% 13% 31%

$100 - $199.99 3% 5% 3% 3% 8% 5% 1% 5% 3% 8% 5% 3% 4% 3% 4% 5%

$200 - $499.99 5% 4% 9% 10% 4% 5% 5% 4% 4% 12% 1% 6% 32% 9% 4% 3% 7% 6% 2% 9% 11%

$500 - $1000 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 1%

Over $1k 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2%

Education Household Income

Q1c.[Gambling online (any of the above activities online)]How much would you say that you have spent on each of these activities in the past 30 days?

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q1c.[Sports betting (through an off-track or on a Pro-Line)]How much would you say that you have spent on each of these activities in the past 30 days?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income

Age/Gender Education Household Income

Q1c.[Betting on a race at the track, or playing VLTs there]How much would you say that you have spent on each of these activities in the past 30 days?

Total

Region Gender Age



Sample size 1159 152 119 78 78 398 288 78 582 576 289 419 450 152 209 221 137 210 230 490 388 280 389 388 215 167

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the last 

30 days
15% 13% 14% 11% 25% 16% 12% 15% 12% 17% 22% 14% 10% 19% 12% 7% 26% 16% 13% 14% 14% 16% 18% 11% 11% 19%

Under $24.99 52% 49% 47% 60% 51% 49% 59% 52% 47% 57% 54% 53% 50% 53% 45% 46% 55% 60% 55% 51% 55% 50% 59% 46% 50% 52%

$25 - $99.99 28% 31% 35% 21% 19% 29% 25% 27% 34% 22% 20% 28% 33% 24% 36% 38% 17% 19% 28% 29% 26% 29% 19% 36% 32% 27%

More than $100 5% 7% 4% 8% 5% 6% 4% 6% 7% 3% 3% 6% 7% 4% 7% 9% 2% 4% 4% 6% 4% 5% 3% 7% 7% 3%

Sample size 180 10 26 19 33 37 48 16 108 72 82 60 39 54 34 19 27 26 19 84 57 39 62 66 34 18

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the last 

30 days
34% 44% 61% 37% 36% 25% 46% 32% 38% 34% 27% 45% 35% 26% 31% 33% 28% 58% 38% 32% 27% 31% 30% 34% 62%

Under $24.99 31% 80% 22% 3% 31% 36% 32% 22% 32% 30% 35% 30% 26% 31% 30% 39% 41% 30% 14% 32% 40% 19% 38% 26% 32% 28%

$25 - $99.99 24% 20% 23% 25% 14% 13% 37% 25% 26% 21% 20% 28% 26% 23% 32% 24% 14% 22% 28% 21% 19% 40% 22% 30% 25% 11%

More than $100 10% 12% 11% 19% 16% 6% 7% 10% 12% 11% 15% 3% 10% 11% 6% 12% 20% 9% 10% 14% 10% 15% 9%

Sample size 586 71 71 48 48 201 114 57 306 280 152 215 218 81 109 116 72 106 102 206 200 180 167 220 132 67

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the last 

30 days
42% 36% 34% 49% 42% 49% 40% 30% 37% 47% 37% 45% 42% 30% 40% 38% 46% 50% 46% 42% 38% 46% 45% 42% 41% 36%

Under $24.99 40% 39% 45% 34% 47% 35% 46% 46% 45% 36% 38% 38% 44% 39% 45% 48% 38% 32% 39% 43% 45% 33% 42% 38% 39% 49%

$25 - $99.99 14% 21% 16% 9% 7% 13% 13% 17% 15% 14% 18% 16% 11% 21% 13% 12% 13% 18% 10% 12% 14% 17% 13% 13% 19% 13%

More than $100 3% 5% 5% 8% 4% 3% 1% 7% 4% 3% 7% 1% 3% 10% 1% 2% 3% 1% 5% 3% 4% 4% 1% 7% 2% 2%

Education Household Income

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q1c.COLLAPSED[Charitable gambling (church bingo, 50/50, etc.)]How much would you say that you have spent on each of these activities in the past 30 days?

Q1c.COLLAPSED[VLTs (video lottery terminals) at a bar or pub]How much would you say that you have spent on each of these activities in the past 30 days?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income

Q1c.COLLAPSED[Lottery tickets (such as Lotto 6/49, scratch tickets, etc.)]How much would you say that you have spent on each of these activities in the past 30 days?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income



Sample size 419 64 38 35 27 166 77 17 231 188 123 151 145 84 90 57 39 60 88 168 148 103 119 170 84 46

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the last 

30 days
47% 45% 53% 38% 37% 50% 37% 69% 46% 48% 47% 47% 47% 45% 45% 51% 52% 50% 45% 50% 47% 43% 46% 48% 46% 49%

Under $24.99 17% 21% 9% 38% 26% 14% 21% 19% 14% 19% 20% 11% 19% 25% 8% 18% 14% 13% 15% 20% 15% 15% 15% 21% 18%

$25 - $99.99 21% 18% 26% 15% 25% 17% 31% 16% 20% 21% 22% 17% 24% 24% 16% 23% 17% 20% 24% 22% 18% 23% 28% 20% 15% 14%

More than $100 15% 16% 11% 9% 12% 19% 12% 15% 15% 16% 12% 16% 18% 12% 15% 18% 12% 17% 18% 13% 15% 19% 11% 16% 18% 19%

Sample size 132 9 16 6 11 54 26 4 83 48 53 48 31 34 32 17 19 16 14 52 43 37 35 56 28 13

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the last 

30 days
37% 21% 34% 59% 32% 39% 39% 18% 31% 47% 30% 42% 41% 22% 38% 36% 44% 51% 46% 53% 35% 16% 39% 27% 56% 33%

Under $24.99 29% 20% 28% 12% 43% 33% 21% 34% 28% 31% 27% 34% 25% 26% 33% 22% 31% 35% 28% 24% 30% 36% 27% 29% 28% 40%

$25 - $99.99 26% 52% 30% 18% 19% 32% 41% 31% 17% 33% 17% 26% 44% 19% 27% 13% 13% 25% 16% 29% 35% 30% 30% 11% 28%

More than $100 8% 7% 8% 29% 7% 9% 7% 8% 10% 5% 10% 7% 8% 9% 9% 15% 12% 1% 7% 6% 13% 5% 14% 5%

Sample size 152 15 9 6 7 67 29 9 118 34 75 58 19 56 48 15 20 10 5 51 56 45 43 62 33 14

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the last 

30 days
39% 27% 37% 13% 41% 40% 41% 49% 37% 43% 40% 36% 41% 43% 30% 39% 30% 67% 47% 49% 38% 27% 45% 35% 32% 50%

Under $24.99 39% 38% 63% 61% 16% 38% 38% 17% 39% 39% 37% 39% 47% 31% 43% 53% 53% 17% 27% 33% 44% 39% 29% 43% 45% 35%

$25 - $99.99 16% 23% 12% 15% 14% 21% 34% 18% 9% 15% 20% 9% 17% 24% 3% 9% 2% 26% 15% 11% 24% 17% 13% 22% 15%

More than $100 6% 12% 13% 27% 8% 6% 8% 9% 5% 3% 9% 3% 4% 8% 13% 3% 7% 10% 9% 8% 2%

Q1c.COLLAPSED[Sports betting (through an off-track or on a Pro-Line)]How much would you say that you have spent on each of these activities in the past 30 days?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income

Q1c.COLLAPSED[Betting on a race at the track, or playing VLTs there]How much would you say that you have spent on each of these activities in the past 30 days?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income

Household Income

Q1c.COLLAPSED[Casino (blackjack, roulette, slots, etc.)]How much would you say that you have spent on each of these activities in the past 30 days?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education



Sample size 192 25 15 9 10 53 41 13 116 76 103 59 30 68 39 8 36 19 21 76 63 53 66 73 36 17

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the last 

30 days
24% 17% 24% 33% 45% 29% 19% 21% 20% 29% 23% 24% 27% 19% 24% 13% 30% 24% 32% 21% 21% 31% 20% 26% 21% 36%

Under $24.99 37% 48% 63% 59% 21% 26% 42% 22% 41% 32% 41% 35% 31% 43% 38% 37% 35% 29% 29% 37% 42% 31% 44% 31% 50% 12%

$25 - $99.99 29% 31% 8% 8% 26% 28% 30% 49% 26% 33% 25% 36% 27% 24% 31% 18% 26% 47% 31% 35% 24% 25% 29% 26% 27% 42%

More than $100 10% 4% 5% 9% 17% 8% 8% 12% 7% 12% 5% 15% 13% 7% 32% 9% 9% 6% 13% 13% 8% 16% 1% 11%

Sample size 1518 202 152 102 102 505 353 102 742 776 439 530 549 223 264 254 216 265 295 639 480 399 526 477 280 235

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Bought lottery tickets 

(such as Lotto 6/49, 

scratch tickets, etc.)

34% 33% 32% 37% 31% 38% 31% 34% 36% 32% 31% 35% 36% 35% 35% 40% 28% 35% 33% 38% 33% 30% 29% 40% 37% 32%

Played VLTs (video lottery 

terminals) at a bar or pub
2% 1% 2% 4% 7% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 1% 5% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1%

Participated in some kind 

of charitable gambling 

(church bingo, 50/50, etc.)

4% 3% 4% 3% 5% 3% 3% 6% 5% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 6% 3% 4% 2% 4% 3% 4% 4% 5% 3% 3%

Played games at a casino 

(blackjack, roulette, slots, 

etc.)

4% 4% 4% 6% 4% 5% 4% 1% 5% 4% 5% 3% 5% 7% 4% 3% 4% 2% 6% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 4%

Bet on a race at the track, 

or played VLTs there
2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1%

Participated in sports 

betting (through an off-

track or on a Pro-Line)

3% 0% 1% 3% 2% 5% 2% 3% 3% 2% 5% 2% 1% 6% 3% 0% 3% 1% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 2%

Gambled online (any of the 

above activities online)
2% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 0% 3% 2% 5% 1% 1% 6% 2% 1% 4% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2%

Household Income

Q2a.[Summary of More than once a month]Over the past year, how often have any other members of your household (excluding yourself) participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education

Education Household Income

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q1c.COLLAPSED[Gambling online (any of the above activities online)]How much would you say that you have spent on each of these activities in the past 30 days?



BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Bought lottery tickets 

(such as Lotto 6/49, 

scratch tickets, etc.)

23% 22% 22% 31% 22% 26% 19% 19% 21% 24% 28% 22% 19% 24% 21% 19% 33% 23% 19% 21% 24% 24% 18% 22% 29% 28%

Played VLTs (video lottery 

terminals) at a bar or pub
5% 4% 10% 6% 21% 3% 6% 4% 7% 4% 9% 4% 3% 11% 5% 5% 7% 4% 2% 5% 6% 5% 4% 8% 5% 4%

Participated in some kind 

of charitable gambling 

(church bingo, 50/50, etc.)

20% 24% 20% 25% 27% 23% 11% 22% 21% 19% 25% 19% 17% 25% 19% 20% 26% 19% 15% 17% 19% 26% 14% 24% 27% 16%

Played games at a casino 

(blackjack, roulette, slots, 

etc.)

15% 17% 16% 14% 17% 19% 9% 10% 16% 14% 18% 15% 13% 20% 17% 13% 17% 13% 13% 15% 15% 15% 11% 19% 19% 11%

Bet on a race at the track, 

or played VLTs there
5% 5% 4% 1% 6% 6% 4% 1% 6% 3% 7% 4% 4% 10% 5% 4% 3% 3% 3% 4% 5% 6% 3% 7% 5% 4%

Participated in sports 

betting (through an off-

track or on a Pro-Line)

5% 4% 5% 2% 8% 7% 3% 6% 6% 4% 10% 5% 1% 11% 6% 1% 9% 3% 2% 4% 5% 7% 4% 7% 6% 2%

Gambled online (any of the 

above activities online)
5% 6% 3% 3% 3% 3% 6% 6% 5% 4% 11% 3% 1% 13% 2% 2% 9% 3% 1% 3% 5% 6% 4% 5% 6% 3%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Bought lottery tickets 

(such as Lotto 6/49, 

scratch tickets, etc.)

43% 44% 46% 32% 46% 36% 50% 47% 42% 43% 40% 43% 44% 41% 44% 41% 39% 42% 47% 41% 43% 46% 53% 38% 34% 40%

Played VLTs (video lottery 

terminals) at a bar or pub
93% 95% 87% 89% 72% 96% 92% 92% 91% 94% 87% 93% 96% 85% 93% 95% 90% 94% 97% 93% 92% 93% 94% 90% 93% 95%

Participated in some kind 

of charitable gambling 

(church bingo, 50/50, etc.)

76% 72% 76% 72% 68% 73% 86% 72% 74% 78% 71% 77% 79% 71% 77% 74% 72% 77% 83% 79% 78% 70% 82% 71% 70% 80%

Played games at a casino 

(blackjack, roulette, slots, 

etc.)

81% 79% 80% 80% 79% 75% 87% 89% 79% 82% 76% 82% 83% 73% 79% 84% 79% 85% 82% 81% 80% 80% 85% 76% 77% 85%

Bet on a race at the track, 

or played VLTs there
94% 95% 94% 98% 92% 92% 95% 98% 92% 96% 91% 95% 96% 87% 93% 95% 95% 96% 96% 95% 94% 92% 95% 92% 94% 96%

Participated in sports 

betting (through an off-

track or on a Pro-Line)

92% 95% 94% 95% 90% 89% 95% 91% 91% 94% 85% 93% 97% 83% 90% 99% 88% 95% 96% 94% 92% 90% 92% 90% 92% 96%

Gambled online (any of the 

above activities online)
93% 91% 94% 95% 93% 93% 93% 94% 92% 94% 84% 96% 98% 81% 96% 97% 87% 96% 98% 94% 92% 92% 93% 93% 92% 95%

Q2a.[Summary of Never/not in the past year]Over the past year, how often have any other members of your household (excluding yourself) participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income

Age/Gender Education Household Income

Q2a.[Summary of A few times a year]Over the past year, how often have any other members of your household (excluding yourself) participated in the following activities?

Total

Region Gender Age



BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Regularly 34% 33% 32% 37% 31% 38% 31% 34% 36% 32% 31% 35% 36% 35% 35% 40% 28% 35% 33% 38% 33% 30% 29% 40% 37% 32%

Occasionally 23% 22% 22% 31% 22% 26% 19% 19% 21% 24% 28% 22% 19% 24% 21% 19% 33% 23% 19% 21% 24% 24% 18% 22% 29% 28%

Rarely/Never 43% 44% 46% 32% 46% 36% 50% 47% 42% 43% 40% 43% 44% 41% 44% 41% 39% 42% 47% 41% 43% 46% 53% 38% 34% 40%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Regularly 2% 1% 2% 4% 7% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 1% 5% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1%

Occasionally 5% 4% 10% 6% 21% 3% 6% 4% 7% 4% 9% 4% 3% 11% 5% 5% 7% 4% 2% 5% 6% 5% 4% 8% 5% 4%

Rarely/Never 93% 95% 87% 89% 72% 96% 92% 92% 91% 94% 87% 93% 96% 85% 93% 95% 90% 94% 97% 93% 92% 93% 94% 90% 93% 95%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Regularly 4% 3% 4% 3% 5% 3% 3% 6% 5% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 6% 3% 4% 2% 4% 3% 4% 4% 5% 3% 3%

Occasionally 20% 24% 20% 25% 27% 23% 11% 22% 21% 19% 25% 19% 17% 25% 19% 20% 26% 19% 15% 17% 19% 26% 14% 24% 27% 16%

Rarely/Never 76% 72% 76% 72% 68% 73% 86% 72% 74% 78% 71% 77% 79% 71% 77% 74% 72% 77% 83% 79% 78% 70% 82% 71% 70% 80%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Regularly 4% 4% 4% 6% 4% 5% 4% 1% 5% 4% 5% 3% 5% 7% 4% 3% 4% 2% 6% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 4%

Occasionally 15% 17% 16% 14% 17% 19% 9% 10% 16% 14% 18% 15% 13% 20% 17% 13% 17% 13% 13% 15% 15% 15% 11% 19% 19% 11%

Rarely/Never 81% 79% 80% 80% 79% 75% 87% 89% 79% 82% 76% 82% 83% 73% 79% 84% 79% 85% 82% 81% 80% 80% 85% 76% 77% 85%

Household Income

Q2.COLLAPSED[Household casino gambling]Over the past year, how often have any other members of your household (excluding yourself) participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education

Age/Gender Education Household Income

Q2.COLLAPSED[Household charitable gambling]Over the past year, how often have any other members of your household (excluding yourself) participated in the following activities?

Total

Region Gender Age

Q2.COLLAPSED[Household played VLTs]Over the past year, how often have any other members of your household (excluding yourself) participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income

Household Income

Q2.COLLAPSED[Household bought lottery tickets]Over the past year, how often have any other members of your household (excluding yourself) participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education



BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Regularly 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1%

Occasionally 5% 5% 4% 1% 6% 6% 4% 1% 6% 3% 7% 4% 4% 10% 5% 4% 3% 3% 3% 4% 5% 6% 3% 7% 5% 4%

Rarely/Never 94% 95% 94% 98% 92% 92% 95% 98% 92% 96% 91% 95% 96% 87% 93% 95% 95% 96% 96% 95% 94% 92% 95% 92% 94% 96%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Regularly 3% 0% 1% 3% 2% 5% 2% 3% 3% 2% 5% 2% 1% 6% 3% 0% 3% 1% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 2%

Occasionally 5% 4% 5% 2% 8% 7% 3% 6% 6% 4% 10% 5% 1% 11% 6% 1% 9% 3% 2% 4% 5% 7% 4% 7% 6% 2%

Rarely/Never 92% 95% 94% 95% 90% 89% 95% 91% 91% 94% 85% 93% 97% 83% 90% 99% 88% 95% 96% 94% 92% 90% 92% 90% 92% 96%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Regularly 2% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 0% 3% 2% 5% 1% 1% 6% 2% 1% 4% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2%

Occasionally 5% 6% 3% 3% 3% 3% 6% 6% 5% 4% 11% 3% 1% 13% 2% 2% 9% 3% 1% 3% 5% 6% 4% 5% 6% 3%

Rarely/Never 93% 91% 94% 95% 93% 93% 93% 94% 92% 94% 84% 96% 98% 81% 96% 97% 87% 96% 98% 94% 92% 92% 93% 93% 92% 95%

Household Income

Q2.COLLAPSED[Household gambled online]Over the past year, how often have any other members of your household (excluding yourself) participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education

Age/Gender Education Household Income

Q2.COLLAPSED[Household bet on sports]Over the past year, how often have any other members of your household (excluding yourself) participated in the following activities?

Total

Region Gender Age

Q2.COLLAPSED[Household bet at the track]Over the past year, how often have any other members of your household (excluding yourself) participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income



BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

More than once a week 5% 4% 3% 4% 5% 7% 3% 5% 6% 5% 4% 3% 8% 5% 4% 8% 4% 3% 7% 7% 4% 3% 5% 7% 4% 3%

About once a week 13% 11% 13% 17% 13% 15% 11% 10% 14% 12% 9% 14% 15% 11% 16% 16% 8% 13% 13% 14% 12% 13% 12% 15% 13% 12%

A few times a month 9% 9% 10% 8% 6% 9% 7% 13% 9% 8% 9% 10% 8% 11% 9% 9% 7% 11% 8% 8% 10% 9% 6% 10% 11% 10%

Monthly 7% 9% 6% 8% 6% 6% 10% 5% 7% 8% 9% 8% 6% 9% 6% 6% 9% 9% 5% 8% 7% 6% 6% 8% 9% 7%

Every other month or so 10% 10% 14% 12% 14% 9% 10% 7% 11% 10% 13% 8% 10% 12% 8% 12% 15% 9% 7% 10% 11% 9% 9% 11% 10% 12%

Once or twice this past 

year
13% 12% 8% 18% 9% 17% 9% 12% 11% 14% 15% 14% 10% 12% 13% 7% 18% 15% 12% 11% 12% 15% 9% 11% 19% 16%

Not in the past year 5% 5% 6% 4% 5% 5% 5% 10% 4% 6% 6% 6% 5% 5% 7% 1% 7% 5% 7% 3% 5% 10% 4% 6% 6% 7%

No one else in the 

household does this
37% 39% 40% 28% 41% 31% 45% 37% 38% 37% 34% 37% 40% 37% 38% 40% 32% 37% 40% 38% 38% 36% 49% 33% 28% 32%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

More than once a week 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

About once a week 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

A few times a month 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

Monthly 1% 0% 2% 4% 6% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Every other month or so 1% 2% 1% 5% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 3% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0%

Once or twice this past 

year
4% 4% 8% 5% 16% 2% 4% 3% 5% 3% 6% 4% 3% 8% 4% 4% 5% 4% 2% 4% 6% 3% 2% 7% 4% 4%

Not in the past year 7% 9% 7% 13% 15% 7% 4% 10% 8% 6% 10% 7% 5% 10% 8% 5% 9% 6% 5% 7% 7% 7% 8% 7% 9% 5%

No one else in the 

household does this
86% 86% 81% 76% 57% 89% 88% 83% 83% 88% 78% 87% 91% 74% 85% 90% 81% 89% 91% 86% 84% 86% 86% 83% 85% 90%

Education Household Income

Q2a.[Played VLTs (video lottery terminals) at a bar or pub]Over the past year, how often have any other members of your household (excluding yourself) participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q2a.[Bought lottery tickets (such as Lotto 6/49, scratch tickets, etc.)]Over the past year, how often have any other members of your household (excluding yourself) participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income



BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

More than once a week 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

About once a week 1% 1% 0% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0%

A few times a month 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

Monthly 2% 1% 3% 1% 4% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2%

Every other month or so 4% 3% 4% 5% 7% 5% 3% 6% 6% 3% 6% 4% 3% 9% 4% 5% 4% 4% 2% 4% 4% 5% 4% 5% 5% 3%

Once or twice this past 

year
16% 21% 16% 20% 20% 19% 8% 16% 16% 16% 19% 15% 14% 16% 15% 15% 22% 15% 13% 13% 15% 21% 11% 19% 22% 14%

Not in the past year 10% 9% 12% 16% 8% 11% 10% 8% 9% 11% 11% 10% 10% 12% 9% 8% 10% 11% 12% 11% 12% 8% 8% 11% 15% 9%

No one else in the 

household does this
66% 64% 64% 57% 59% 62% 76% 64% 65% 67% 60% 67% 69% 59% 68% 67% 61% 66% 72% 68% 66% 62% 74% 60% 56% 72%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

More than once a week 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0%

About once a week 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 1%

A few times a month 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

Monthly 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 5% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

Every other month or so 4% 5% 4% 6% 6% 5% 3% 1% 5% 3% 7% 2% 4% 7% 3% 4% 7% 1% 3% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 3%

Once or twice this past 

year
11% 12% 12% 9% 11% 14% 6% 8% 12% 10% 12% 13% 9% 13% 14% 9% 10% 12% 9% 11% 11% 11% 6% 15% 15% 9%

Not in the past year 12% 14% 9% 14% 14% 14% 9% 14% 12% 13% 15% 13% 10% 15% 11% 9% 15% 15% 10% 11% 11% 16% 9% 14% 18% 10%

No one else in the 

household does this
68% 65% 71% 66% 65% 61% 78% 75% 67% 69% 61% 69% 73% 58% 67% 75% 64% 70% 71% 69% 69% 64% 76% 62% 58% 74%

Education Household Income

Q2a.[Played games at a casino (blackjack, roulette, slots, etc.)]Over the past year, how often have any other members of your household (excluding yourself) participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q2a.[Participated in some kind of charitable gambling (church bingo, 50/50, etc.)]Over the past year, how often have any other members of your household (excluding yourself) participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income



BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

More than once a week 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

About once a week 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

A few times a month 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

Monthly 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0%

Every other month or so 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 0% 4% 2% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

Once or twice this past 

year
4% 4% 3% 1% 5% 5% 3% 1% 5% 3% 5% 3% 3% 6% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 4% 4% 2% 6% 4% 3%

Not in the past year 7% 10% 6% 11% 12% 8% 3% 5% 7% 6% 9% 7% 5% 12% 6% 5% 7% 7% 5% 7% 8% 6% 5% 9% 11% 1%

No one else in the 

household does this
87% 84% 88% 88% 80% 84% 92% 93% 85% 89% 81% 88% 91% 75% 87% 90% 88% 88% 91% 88% 86% 87% 90% 82% 83% 94%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

More than once a week 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0%

About once a week 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1%

A few times a month 1% 0% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 0%

Monthly 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

Every other month or so 2% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 5% 1% 1% 7% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 1%

Once or twice this past 

year
3% 3% 4% 1% 5% 4% 2% 3% 3% 3% 6% 4% 1% 5% 5% 0% 6% 3% 1% 3% 4% 4% 2% 5% 3% 1%

Not in the past year 5% 8% 5% 4% 8% 5% 3% 2% 5% 4% 7% 4% 4% 9% 3% 4% 5% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 6% 6% 2%

No one else in the 

household does this
87% 88% 89% 91% 83% 84% 92% 89% 86% 89% 78% 89% 93% 74% 87% 94% 83% 91% 92% 89% 87% 86% 88% 84% 86% 94%

Education Household Income

Q2a.[Participated in sports betting (through an off-track or on a Pro-Line)]Over the past year, how often have any other members of your household (excluding yourself) participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q2a.[Bet on a race at the track, or played VLTs there]Over the past year, how often have any other members of your household (excluding yourself) participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income



BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

More than once a week 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1%

About once a week 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%

A few times a month 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0%

Monthly 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 3% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Every other month or so 2% 3% 0% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 4% 1% 0% 5% 1% 0% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 0%

Once or twice this past 

year
3% 4% 3% 1% 2% 3% 5% 4% 2% 7% 2% 1% 8% 1% 1% 6% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 3%

Not in the past year 5% 5% 4% 4% 6% 7% 2% 4% 5% 5% 7% 5% 3% 8% 5% 2% 5% 6% 4% 5% 4% 6% 4% 6% 7% 2%

No one else in the 

household does this
88% 86% 90% 91% 87% 86% 91% 90% 87% 89% 77% 90% 95% 73% 90% 95% 81% 91% 94% 89% 88% 86% 89% 86% 85% 93%

Sample size 869 111 86 65 59 322 172 61 427 441 262 301 305 131 147 149 131 155 156 380 272 217 247 293 186 142

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Only positive 7% 6% 2% 7% 9% 8% 5% 10% 6% 8% 6% 6% 8% 4% 7% 6% 7% 6% 10% 6% 7% 8% 7% 7% 7% 4%

More positive than 

negative
17% 16% 21% 16% 13% 18% 20% 6% 18% 16% 20% 18% 14% 20% 20% 15% 20% 16% 14% 16% 17% 20% 19% 18% 18% 12%

Neutral 55% 59% 49% 54% 44% 55% 56% 64% 54% 57% 53% 60% 53% 52% 56% 53% 54% 62% 54% 56% 55% 54% 52% 52% 57% 65%

More negative than 

positive
15% 16% 23% 21% 15% 13% 15% 12% 17% 14% 16% 12% 17% 17% 14% 21% 16% 11% 14% 16% 15% 14% 15% 17% 15% 13%

Very negative 4% 2% 4% 2% 7% 4% 4% 4% 3% 4% 2% 3% 5% 2% 2% 6% 1% 4% 5% 4% 4% 3% 4% 4% 1% 4%

Don't know 2% 1% 11% 2% 0% 4% 2% 2% 3% 1% 1% 4% 1% 0% 2% 0% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 3%

Top2Box 24% 23% 24% 23% 23% 26% 24% 16% 24% 24% 26% 24% 22% 25% 27% 20% 27% 22% 24% 22% 24% 28% 27% 26% 25% 15%

Bottom2Box 19% 18% 27% 23% 22% 17% 19% 16% 20% 17% 18% 15% 23% 19% 15% 26% 17% 15% 20% 20% 19% 17% 19% 21% 16% 16%

Education Household Income

Q2b.[Lottery tickets (such as Lotto 6/49, scratch tickets, etc.)]Would you say the overall experience of your household participating in the activity in the past year was positive, negative, or neutral?

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q2a.[Gambled online (any of the above activities online)]Over the past year, how often have any other members of your household (excluding yourself) participated in the following activities?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income



Sample size 112 10 18 11 28 20 21 11 65 46 55 36 21 34 20 12 21 16 9 43 41 28 33 48 19 13

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Only positive 9% 20% 10% 14% 12% 13% 7% 14% 10% 13% 3% 7% 7% 5% 14% 21% 9% 11% 9% 11% 13% 5%

More positive than 

negative
16% 9% 25% 36% 15% 15% 10% 15% 13% 21% 12% 21% 19% 6% 23% 16% 21% 20% 24% 16% 13% 21% 11% 21% 17% 9%

Neutral 45% 85% 31% 19% 38% 51% 44% 55% 53% 35% 57% 41% 22% 64% 54% 22% 46% 26% 22% 44% 41% 54% 46% 39% 43% 71%

More negative than 

positive
20% 6% 36% 24% 16% 12% 23% 17% 19% 22% 18% 19% 28% 21% 15% 21% 14% 25% 36% 14% 34% 10% 24% 20% 24% 7%

Very negative 7% 8% 14% 3% 11% 9% 4% 2% 5% 24% 3% 2% 37% 8% 8% 13% 1% 6% 5% 7% 11% 6%

Don't know 2% 7% 4% 4% 2% 4% 5% 9% 4% 3% 7%

Top2Box 26% 9% 25% 57% 25% 30% 22% 28% 19% 35% 21% 35% 22% 13% 30% 21% 35% 41% 24% 25% 24% 30% 22% 34% 22% 9%

Bottom2Box 27% 6% 43% 24% 30% 16% 34% 17% 28% 27% 20% 24% 52% 24% 16% 58% 14% 33% 44% 27% 35% 16% 29% 26% 35% 14%

Sample size 363 54 42 29 35 127 55 35 191 172 126 122 115 64 61 65 62 61 50 137 106 120 95 139 83 46

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Only positive 10% 4% 9% 11% 10% 13% 10% 12% 6% 15% 11% 11% 9% 5% 10% 4% 17% 12% 15% 7% 13% 12% 13% 10% 11% 3%

More positive than 

negative
32% 29% 26% 33% 28% 37% 33% 24% 35% 29% 33% 37% 27% 34% 37% 35% 31% 38% 17% 35% 31% 31% 25% 38% 35% 25%

Neutral 47% 60% 52% 39% 49% 41% 49% 48% 47% 48% 46% 46% 50% 47% 46% 47% 45% 46% 54% 48% 45% 49% 46% 45% 46% 59%

More negative than 

positive
5% 6% 7% 4% 9% 5% 2% 13% 7% 4% 4% 4% 9% 6% 4% 10% 2% 3% 8% 5% 7% 4% 7% 4% 4% 10%

Very negative 2% 3% 2% 5% 1% 2% 2% 3% 0% 2% 3% 3% 3% 0% 2% 1% 2% 3% 5% 1% 1%

Don't know 2% 4% 12% 4% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 5% 3% 1% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3%

Top2Box 43% 34% 35% 44% 38% 50% 43% 36% 42% 44% 44% 48% 36% 39% 47% 39% 48% 50% 32% 42% 44% 43% 38% 49% 46% 28%

Bottom2Box 7% 6% 9% 4% 9% 6% 7% 13% 9% 6% 7% 4% 12% 9% 4% 13% 5% 3% 10% 7% 9% 7% 12% 5% 5% 10%

Education Household Income

Q2b.[Charitable gambling (church bingo, 50/50, etc.)]Would you say the overall experience of your household participating in the activity in the past year was positive, negative, or neutral?

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q2b.[VLTs (video lottery terminals) at a bar or pub]Would you say the overall experience of your household participating in the activity in the past year was positive, negative, or neutral?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income



Sample size 295 41 30 20 21 122 42 14 156 139 105 95 96 59 56 41 45 39 54 123 94 78 80 114 65 36

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Only positive 7% 7% 9% 10% 9% 10% 5% 9% 8% 8% 5% 7% 8% 10% 7% 10% 5% 9% 8% 10% 5% 10% 4%

More positive than 

negative
31% 30% 48% 62% 20% 30% 20% 31% 28% 35% 37% 34% 21% 28% 33% 21% 49% 36% 21% 30% 27% 38% 27% 30% 35% 37%

Neutral 43% 61% 25% 27% 41% 44% 42% 44% 47% 39% 41% 42% 46% 51% 45% 44% 29% 37% 48% 42% 43% 45% 47% 45% 40% 34%

More negative than 

positive
12% 7% 16% 3% 20% 12% 13% 17% 13% 11% 9% 11% 17% 9% 8% 25% 7% 15% 12% 18% 11% 4% 10% 15% 8% 13%

Very negative 4% 3% 2% 6% 3% 10% 4% 3% 4% 7% 5% 8% 2% 6% 3% 6% 3% 3% 4% 3% 7%

Don't know 3% 2% 3% 3% 5% 8% 3% 3% 1% 5% 3% 6% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 1% 3% 5%

Top2Box 38% 30% 55% 70% 30% 39% 30% 31% 33% 44% 45% 42% 27% 34% 41% 21% 59% 43% 31% 34% 37% 46% 36% 35% 45% 41%

Bottom2Box 16% 10% 18% 3% 26% 15% 23% 17% 17% 14% 12% 11% 24% 15% 8% 33% 10% 15% 18% 21% 17% 7% 13% 19% 12% 20%

Sample size 94 10 10 2 8 38 17 4 60 34 42 29 24 30 17 13 12 11 11 33 31 31 26 40 17 11

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Only positive 8% 14% 22% 8% 9% 8% 3% 18% 11% 7% 6% 3% 6% 33% 7% 13% 4% 7% 14% 4% 6% 18% 14%

More positive than 

negative
36% 41% 35% 12% 41% 32% 18% 36% 38% 41% 40% 23% 40% 34% 28% 45% 48% 19% 38% 49% 22% 30% 45% 41% 12%

Neutral 39% 48% 19% 24% 41% 38% 75% 44% 29% 34% 36% 50% 43% 38% 54% 12% 32% 45% 32% 21% 63% 50% 33% 22% 57%

More negative than 

positive
14% 12% 24% 100% 34% 7% 21% 16% 10% 13% 15% 13% 14% 17% 19% 11% 14% 7% 20% 21% 1% 14% 16% 14% 6%

Very negative 1% 7% 1% 1% 2% 3% 2% 4% 5% 4% 2% 5%

Don't know 1% 8% 2% 3% 5% 11% 3% 1% 11%

Top2Box 45% 41% 49% 35% 49% 41% 25% 39% 55% 52% 46% 30% 42% 41% 28% 78% 55% 32% 42% 56% 36% 34% 50% 59% 26%

Bottom2Box 15% 12% 31% 100% 34% 8% 21% 17% 12% 13% 18% 16% 14% 21% 19% 11% 14% 12% 24% 21% 1% 16% 16% 19% 6%

Education Household Income

Q2b.[Betting on a race at the track, or playing VLTs there]Would you say the overall experience of your household participating in the activity in the past year was positive, negative, or neutral?

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q2b.[Casino (blackjack, roulette, slots, etc.)]Would you say the overall experience of your household participating in the activity in the past year was positive, negative, or neutral?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income



Sample size 117 8 6 7 10 49 17 11 67 50 65 38 15 39 26 3 26 12 12 39 40 38 41 46 22 9

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Only positive 9% 20% 18% 12% 9% 2% 9% 10% 10% 12% 10% 8% 10% 19% 11% 12% 4% 9% 13% 4%

More positive than 

negative
29% 16% 23% 64% 19% 34% 32% 12% 23% 38% 31% 34% 8% 22% 26% 14% 46% 50% 6% 24% 28% 37% 21% 28% 51% 22%

Neutral 44% 51% 49% 16% 33% 42% 40% 74% 50% 37% 47% 36% 52% 49% 50% 59% 44% 7% 50% 34% 45% 54% 51% 40% 33% 65%

More negative than 

positive
11% 14% 20% 20% 9% 12% 11% 12% 10% 8% 12% 25% 13% 10% 27% 17% 24% 19% 12% 3% 11% 15% 8% 3%

Very negative 1% 2% 2% 4% 5% 3% 3%

Don't know 4% 19% 8% 9% 1% 8% 3% 6% 3% 2% 15% 6% 6% 19% 9% 4% 1% 4% 5% 4% 10%

Top2Box 39% 16% 23% 84% 37% 46% 40% 14% 32% 47% 42% 46% 8% 32% 35% 14% 56% 69% 6% 35% 40% 41% 30% 41% 55% 22%

Bottom2Box 13% 14% 20% 20% 11% 12% 11% 14% 10% 8% 16% 25% 13% 15% 27% 17% 24% 23% 12% 3% 15% 15% 8% 3%

Sample size 106 14 7 5 8 30 22 7 60 46 71 22 13 42 12 6 29 10 7 36 39 31 37 34 22 13

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Only positive 9% 11% 17% 10% 17% 3% 3% 11% 6% 9% 10% 7% 11% 17% 5% 2% 14% 4% 7% 16% 11% 12% 6%

More positive than 

negative
27% 7% 31% 61% 28% 34% 33% 23% 33% 31% 23% 14% 26% 18% 8% 38% 28% 19% 30% 23% 29% 23% 27% 43% 12%

Neutral 40% 72% 34% 11% 38% 28% 28% 97% 38% 43% 41% 47% 27% 37% 53% 23% 47% 39% 30% 36% 42% 44% 42% 31% 38% 63%

More negative than 

positive
12% 20% 9% 11% 6% 22% 16% 7% 16% 8% 23% 5% 17% 4% 25% 6% 8% 20% 13%

Very negative 5% 9% 8% 7% 3% 6% 31% 11% 47% 17% 12% 4% 6% 6% 9%

Don't know 7% 16% 25% 7% 7% 5% 9% 4% 6% 21% 4% 22% 5% 13% 20% 15% 4% 1% 10% 4% 15%

Top2Box 36% 7% 41% 77% 37% 51% 36% 3% 33% 39% 40% 33% 21% 37% 35% 8% 44% 31% 33% 34% 30% 45% 34% 39% 49% 12%

Bottom2Box 17% 20% 9% 11% 15% 30% 23% 9% 16% 14% 31% 23% 11% 47% 5% 17% 17% 16% 25% 10% 14% 26% 13% 9%

Education Household Income

Q2b.[Gambling online (any of the above activities online)]Would you say the overall experience of your household participating in the activity in the past year was positive, negative, or neutral?

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q2b.[Sports betting (through an off-track or on a Pro-Line)]Would you say the overall experience of your household participating in the activity in the past year was positive, negative, or neutral?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income



Sample size 869 111 86 65 59 322 172 61 427 441 262 301 305 131 147 149 131 155 156 380 272 217 247 293 186 142

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the past 

30 days
13% 11% 12% 13% 15% 14% 11% 17% 11% 15% 13% 13% 13% 8% 11% 12% 17% 14% 15% 13% 12% 14% 14% 11% 13% 15%

Under $10 22% 24% 26% 26% 11% 19% 29% 17% 25% 20% 24% 24% 19% 25% 26% 23% 24% 21% 15% 20% 25% 23% 27% 19% 21% 22%

$10 - $24.99 31% 30% 31% 17% 33% 33% 28% 39% 30% 33% 26% 37% 30% 31% 31% 28% 20% 43% 33% 29% 31% 36% 30% 32% 34% 30%

$25 - $49.99 15% 13% 10% 21% 14% 17% 13% 16% 14% 15% 13% 13% 19% 8% 15% 19% 17% 11% 19% 20% 12% 10% 12% 18% 14% 14%

$50 - $99.99 9% 8% 8% 7% 11% 10% 9% 4% 10% 7% 11% 6% 9% 13% 8% 10% 9% 5% 9% 8% 12% 5% 7% 12% 9% 6%

$100 - $199.99 4% 4% 7% 2% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 4% 5% 3% 4% 6% 5% 4% 4% 4% 6% 4% 5% 6% 2%

$200 - $499.99 1% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 2% 2% 0% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 2%

$500 - $1000 0% 1% 1% 3% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0%

Over $1000 0% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2%

Don't know/Can't Say 4% 7% 4% 12% 6% 2% 4% 2% 4% 3% 6% 2% 2% 8% 5% 2% 5% 0% 3% 5% 2% 3% 4% 2% 3% 8%

Sample size 112 10 18 11 28 20 21 11 65 46 55 36 21 34 20 12 21 16 9 43 41 28 33 48 19 13

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the past 

30 days
21% 6% 44% 59% 29% 21% 3% 10% 23% 19% 21% 22% 21% 23% 15% 34% 17% 30% 4% 27% 17% 17% 12% 25% 16% 38%

Under $10 12% 39% 3% 15% 19% 9% 14% 10% 9% 21% 8% 9% 29% 5% 8% 11% 12% 15% 16% 4% 15% 6% 33%

$10 - $24.99 22% 20% 21% 8% 14% 30% 62% 20% 26% 23% 21% 23% 16% 20% 30% 34% 22% 15% 13% 26% 31% 23% 31% 6% 11%

$25 - $49.99 10% 10% 20% 12% 11% 9% 16% 7% 15% 2% 20% 16% 16% 13% 5% 25% 19% 8% 10% 14% 8% 8% 18% 10%

$50 - $99.99 10% 7% 10% 12% 19% 11% 9% 10% 9% 13% 11% 12% 12% 8% 6% 15% 16% 8% 3% 12% 9% 17%

$100 - $199.99 9% 7% 13% 16% 8% 10% 12% 4% 15% 1% 6% 23% 2% 2% 13% 4% 11% 12% 11% 13%

$200 - $499.99 2% 4% 12% 1% 2% 9% 7% 12% 3% 3% 3% 4%

$500 - $1000 4% 10% 4% 7% 11% 3% 6% 6% 3% 4% 2% 10% 5% 1% 9% 3% 3% 5% 6%

Don't know/Can't Say 9% 24% 10% 4% 20% 9% 10% 15% 3% 4% 14% 6% 17% 9% 16% 13% 12% 3% 41%

Education Household Income

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q2c.[VLTs (video lottery terminals) at a bar or pub]How much would you say that other members of your household (and again, excluding yourself) spent on each of these activities in the past 30 days?

Q2c.[Lottery tickets (such as Lotto 6/49, scratch tickets, etc.)]How much would you say that other members of your household (and again, excluding yourself) spent on each of these activities in the past 30 days?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income



Sample size 363 54 42 29 35 127 55 35 191 172 126 122 115 64 61 65 62 61 50 137 106 120 95 139 83 46

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the past 

30 days
32% 26% 32% 32% 27% 37% 26% 29% 25% 40% 31% 35% 30% 20% 27% 28% 42% 43% 32% 30% 33% 34% 33% 33% 30% 30%

Under $10 20% 13% 16% 30% 31% 16% 30% 24% 22% 17% 18% 18% 23% 17% 22% 27% 18% 14% 18% 22% 20% 16% 26% 16% 13% 29%

$10 - $24.99 20% 22% 22% 4% 15% 21% 17% 20% 21% 18% 15% 22% 22% 17% 27% 21% 12% 18% 23% 17% 23% 19% 15% 23% 23% 14%

$25 - $49.99 10% 9% 6% 7% 13% 10% 11% 10% 9% 11% 8% 10% 11% 8% 8% 12% 9% 13% 11% 12% 11% 6% 12% 8% 14% 1%

$50 - $99.99 8% 8% 7% 5% 2% 8% 4% 14% 9% 6% 10% 6% 6% 10% 9% 9% 11% 3% 3% 7% 4% 12% 4% 8% 11% 8%

$100 - $199.99 4% 7% 16% 5% 3% 1% 2% 4% 3% 6% 2% 3% 12% 1% 3% 8% 2% 3% 6% 2% 5% 5% 3%

$200 - $499.99 1% 3% 2% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 0% 2%

$500 - $1000 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3%

Over $1000 2% 2% 6% 2% 1% 4% 7% 2% 2% 3% 3% 2%

Don't know/Can't Say 5% 10% 1% 16% 7% 3% 4% 3% 5% 4% 6% 6% 2% 7% 7% 1% 4% 5% 3% 8% 1% 3% 4% 3% 4% 12%

Sample size 295 41 30 20 21 122 42 14 156 139 105 95 96 59 56 41 45 39 54 123 94 78 80 114 65 36

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the past 

30 days
33% 23% 48% 33% 34% 34% 26% 50% 33% 33% 32% 37% 32% 33% 30% 39% 30% 47% 27% 34% 36% 29% 32% 39% 29% 27%

Under $10 7% 11% 5% 9% 7% 4% 15% 8% 5% 10% 8% 2% 12% 9% 3% 9% 6% 2% 5% 12% 4% 8% 6% 9% 3%

$10 - $24.99 10% 9% 35% 17% 8% 10% 26% 11% 9% 8% 13% 9% 8% 14% 9% 7% 12% 8% 8% 12% 9% 7% 10% 11% 13%

$25 - $49.99 16% 7% 10% 14% 4% 21% 17% 10% 13% 19% 15% 14% 18% 11% 13% 15% 19% 16% 21% 21% 11% 14% 15% 17% 15% 13%

$50 - $99.99 11% 12% 7% 9% 24% 11% 14% 8% 14% 9% 9% 15% 6% 8% 13% 14% 11% 16% 12% 10% 10% 12% 10% 9% 15%

$100 - $199.99 7% 7% 12% 10% 7% 3% 6% 10% 3% 5% 9% 7% 8% 12% 10% 1% 4% 5% 5% 5% 12% 7% 4% 11% 8%

$200 - $499.99 6% 14% 5% 6% 3% 5% 7% 6% 5% 7% 4% 7% 4% 9% 2% 9% 4% 6% 8% 7% 6% 8%

$500 - $1000 3% 2% 10% 3% 5% 3% 4% 5% 1% 3% 3% 5% 8% 3% 2% 2% 4% 5% 5% 4% 1% 2%

Over $1000 1% 2% 0% 2% 3% 1% 5% 1% 2% 0% 2% 3%

Don't know/Can't Say 6% 15% 5% 3% 4% 7% 8% 9% 4% 10% 4% 4% 15% 7% 1% 5% 5% 7% 4% 7% 7% 4% 4% 16%

Q2c.[Casino (blackjack, roulette, slots, etc.)]How much would you say that other members of your household (and again, excluding yourself) spent on each of these activities in the past 30 days?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income

Q2c.[Charitable gambling (church bingo, 50/50, etc.)]How much would you say that other members of your household (and again, excluding yourself) spent on each of these activities in the past 30 days?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income



Sample size 94 10 10 2 8 38 17 4 60 34 42 29 24 30 17 13 12 11 11 33 31 31 26 40 17 11

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the past 

30 days
24% 31% 14% 23% 31% 7% 59% 26% 22% 19% 23% 36% 21% 28% 36% 14% 16% 37% 27% 23% 23% 18% 25% 42% 9%

Under $10 12% 5% 17% 13% 15% 5% 15% 6% 2% 23% 14% 33% 26% 8% 10% 22% 9% 3% 10% 10% 20% 10%

$10 - $24.99 19% 10% 34% 11% 18% 23% 17% 23% 21% 22% 12% 23% 6% 17% 17% 47% 6% 10% 18% 30% 25% 16% 13% 28%

$25 - $49.99 20% 39% 15% 51% 32% 18% 12% 41% 20% 22% 20% 19% 24% 19% 25% 13% 21% 9% 36% 25% 17% 19% 19% 15% 20% 46%

$50 - $99.99 8% 22% 5% 25% 11% 3% 14% 5% 2% 18% 5% 4% 3% 6% 3% 15% 8% 17% 5%

$100 - $199.99 1% 4% 2% 2% 7% 3% 2%

$200 - $499.99 4% 14% 49% 4% 2% 8% 9% 4% 22% 6% 6% 10%

$500 - $1000 3% 9% 3% 2% 3% 6% 5% 8% 8% 4% 4%

Don't know/Can't Say 8% 6% 6% 5% 24% 7% 11% 7% 7% 12% 10% 4% 5% 12% 21% 11% 5% 10% 24% 2% 8%

Sample size 117 8 6 7 10 49 17 11 67 50 65 38 15 39 26 3 26 12 12 39 40 38 41 46 22 9

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the past 

30 days
29% 19% 43% 20% 33% 13% 33% 29% 28% 20% 40% 37% 18% 42% 69% 23% 38% 29% 40% 27% 19% 22% 37% 21% 34%

Under $10 15% 24% 9% 45% 14% 12% 22% 17% 12% 12% 24% 5% 9% 31% 17% 8% 6% 18% 14% 14% 18% 6% 36%

$10 - $24.99 18% 19% 16% 33% 22% 11% 9% 16% 20% 20% 19% 9% 18% 15% 14% 22% 27% 8% 6% 14% 34% 17% 23% 16%

$25 - $49.99 11% 14% 16% 10% 12% 8% 8% 11% 12% 13% 10% 8% 12% 8% 17% 14% 15% 6% 18% 12% 5% 11% 13% 5% 25%

$50 - $99.99 11% 16% 36% 5% 26% 28% 12% 10% 14% 5% 16% 18% 5% 7% 6% 21% 12% 12% 10% 6% 12% 13% 28%

$100 - $199.99 3% 10% 4% 5% 5% 8% 1% 7% 6% 1%

$200 - $499.99 4% 14% 22% 7% 3% 5% 3% 6% 8% 5% 12% 2% 8% 2% 3% 5% 6% 3%

$500 - $1000 2% 11% 2% 2% 2% 4% 4% 4% 6% 2% 3%

Don't know/Can't Say 7% 8% 7% 3% 25% 5% 9% 5% 2% 24% 8% 1% 6% 30% 4% 7% 9% 14% 1% 4% 10%

Q2c.[Sports betting (through an off-track or on a Pro-Line)]How much would you say that other members of your household (and again, excluding yourself) spent on each of these activities in the past 30 days?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income

Education Household Income

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q2c.[Betting on a race at the track, or playing VLTs there]How much would you say that other members of your household (and again, excluding yourself) spent on each of these activities in the past 30 days?



Sample size 106 14 7 5 8 30 22 7 60 46 71 22 13 42 12 6 29 10 7 36 39 31 37 34 22 13

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the past 

30 days
23% 4% 41% 17% 38% 33% 2% 68% 18% 30% 21% 22% 37% 10% 29% 53% 37% 14% 21% 24% 19% 27% 28% 14% 23% 38%

Under $10 15% 46% 6% 10% 16% 18% 11% 17% 17% 5% 18% 30% 15% 3% 9% 11% 22% 10% 14% 9% 32% 5%

$10 - $24.99 13% 7% 45% 14% 25% 15% 11% 10% 14% 29% 10% 14% 47% 9% 14% 14% 16% 4% 22% 8% 26% 11%

$25 - $49.99 12% 5% 14% 15% 32% 8% 17% 8% 32% 8% 11% 8% 56% 15% 13% 7% 10% 10% 21% 7%

$50 - $99.99 11% 7% 16% 8% 9% 21% 12% 10% 14% 10% 2% 16% 7% 10% 13% 5% 16% 14% 3% 9% 16% 14% 3%

$100 - $199.99 4% 26% 16% 23% 2% 5% 3% 5% 7% 8% 1% 14% 4% 10% 4% 9%

$200 - $499.99 4% 7% 5% 3% 3% 5% 5% 5% 2% 8% 8% 3% 6% 3% 2% 3% 17%

$500 - $1000 3% 6% 7% 4% 2% 5% 6% 3% 6% 4% 6% 4%

Over $1000 2% 23% 4% 2% 1% 3% 4% 2% 4% 2% 1% 4% 2%

Don't know/Can't Say 11% 18% 16% 25% 3% 18% 13% 9% 13% 20% 18% 5% 37% 15% 7% 11% 18% 4% 28%

Sample size 869 111 86 65 59 322 172 61 427 441 262 301 305 131 147 149 131 155 156 380 272 217 247 293 186 142

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the past 

30 days
13% 11% 12% 13% 15% 14% 11% 17% 11% 15% 13% 13% 13% 8% 11% 12% 17% 14% 15% 13% 12% 14% 14% 11% 13% 15%

Under $24.99 53% 54% 57% 43% 44% 52% 57% 56% 55% 52% 50% 61% 49% 56% 58% 50% 44% 65% 47% 49% 55% 59% 57% 51% 55% 52%

$25 - $99.99 24% 21% 19% 28% 26% 27% 22% 20% 25% 23% 24% 19% 28% 22% 23% 29% 26% 15% 27% 28% 24% 16% 19% 30% 22% 20%

More than $100 6% 7% 8% 4% 10% 6% 6% 5% 6% 7% 7% 4% 7% 6% 3% 7% 7% 5% 7% 5% 6% 8% 6% 7% 7% 6%

Don't know/Can't Say 4% 7% 4% 12% 6% 2% 4% 2% 4% 3% 6% 2% 2% 8% 5% 2% 5% 0% 3% 5% 2% 3% 4% 2% 3% 8%

Sample size 112 10 18 11 28 20 21 11 65 46 55 36 21 34 20 12 21 16 9 43 41 28 33 48 19 13

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the past 

30 days
21% 6% 44% 59% 29% 21% 3% 10% 23% 19% 21% 22% 21% 23% 15% 34% 17% 30% 4% 27% 17% 17% 12% 25% 16% 38%

Under $24.99 35% 60% 24% 23% 33% 39% 62% 34% 36% 31% 42% 32% 25% 48% 35% 42% 33% 27% 28% 42% 35% 38% 37% 39% 11%

$25 - $99.99 20% 17% 20% 22% 23% 28% 16% 18% 23% 11% 29% 29% 11% 27% 24% 12% 31% 35% 25% 18% 17% 20% 17% 35% 10%

More than $100 15% 10% 15% 20% 16% 20% 10% 12% 16% 12% 21% 4% 15% 27% 3% 7% 12% 5% 25% 5% 23% 18% 17% 18% 10%

Don't know/Can't Say 9% 24% 10% 4% 20% 9% 10% 15% 3% 4% 14% 6% 17% 9% 16% 13% 12% 3% 41%

Household Income

Q2c.COLLAPSED[VLTs (video lottery terminals) at a bar or pub]How much would you say that other members of your household (and again, excluding yourself) spent on each of these activities in the past 30 days?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education

Household Income

Q2c.COLLAPSED[Lottery tickets (such as Lotto 6/49, scratch tickets, etc.)]How much would you say that other members of your household (and again, excluding yourself) spent on each of these activities in the past 30 days?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education

Education Household Income

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q2c.[Gambling online (any of the above activities online)]How much would you say that other members of your household (and again, excluding yourself) spent on each of these activities in the past 30 days?



Sample size 363 54 42 29 35 127 55 35 191 172 126 122 115 64 61 65 62 61 50 137 106 120 95 139 83 46

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the past 

30 days
32% 26% 32% 32% 27% 37% 26% 29% 25% 40% 31% 35% 30% 20% 27% 28% 42% 43% 32% 30% 33% 34% 33% 33% 30% 30%

Under $24.99 39% 35% 38% 34% 46% 37% 47% 44% 44% 34% 32% 41% 45% 34% 48% 48% 30% 33% 41% 40% 43% 35% 41% 38% 36% 43%

$25 - $99.99 17% 17% 12% 13% 15% 19% 15% 24% 18% 17% 19% 16% 17% 17% 16% 20% 20% 16% 14% 19% 16% 17% 16% 16% 25% 9%

More than $100 7% 11% 16% 5% 5% 4% 7% 8% 5% 13% 2% 6% 21% 1% 2% 4% 3% 10% 3% 8% 10% 6% 9% 5% 6%

Don't know/Can't Say 5% 10% 1% 16% 7% 3% 4% 3% 5% 4% 6% 6% 2% 7% 7% 1% 4% 5% 3% 8% 1% 3% 4% 3% 4% 12%

Sample size 295 41 30 20 21 122 42 14 156 139 105 95 96 59 56 41 45 39 54 123 94 78 80 114 65 36

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the past 

30 days
33% 23% 48% 33% 34% 34% 26% 50% 33% 33% 32% 37% 32% 33% 30% 39% 30% 47% 27% 34% 36% 29% 32% 39% 29% 27%

Under $24.99 17% 19% 5% 44% 24% 12% 25% 26% 19% 14% 18% 21% 11% 20% 23% 12% 15% 18% 11% 14% 24% 13% 15% 16% 20% 16%

$25 - $99.99 27% 19% 17% 23% 28% 31% 31% 10% 21% 33% 24% 23% 33% 17% 20% 28% 33% 27% 37% 32% 21% 24% 27% 27% 24% 28%

More than $100 17% 23% 26% 10% 18% 11% 6% 18% 16% 16% 15% 20% 15% 20% 20% 17% 9% 20% 13% 15% 27% 19% 14% 22% 13%

Don't know/Can't Say 6% 15% 5% 3% 4% 7% 8% 9% 4% 10% 4% 4% 15% 7% 1% 5% 5% 7% 4% 7% 7% 4% 4% 16%

Sample size 94 10 10 2 8 38 17 4 60 34 42 29 24 30 17 13 12 11 11 33 31 31 26 40 17 11

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the past 

30 days
24% 31% 14% 23% 31% 7% 59% 26% 22% 19% 23% 36% 21% 28% 36% 14% 16% 37% 27% 23% 23% 18% 25% 42% 9%

Under $24.99 31% 16% 51% 24% 34% 28% 32% 29% 23% 46% 26% 23% 39% 42% 25% 56% 6% 32% 27% 33% 35% 26% 33% 37%

$25 - $99.99 29% 39% 15% 51% 53% 23% 37% 41% 31% 25% 33% 24% 26% 37% 30% 17% 24% 15% 36% 28% 31% 27% 19% 32% 25% 46%

More than $100 8% 9% 14% 49% 7% 4% 5% 13% 17% 9% 37% 3% 14% 6% 4% 15%

Don't know/Can't Say 8% 6% 6% 5% 24% 7% 11% 7% 7% 12% 10% 4% 5% 12% 21% 11% 5% 10% 24% 2% 8%

Household Income

Q2c.COLLAPSED[Betting on a race at the track, or playing VLTs there]How much would you say that other members of your household (and again, excluding yourself) spent on each of these activities in the past 30 days?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education

Household Income

Q2c.COLLAPSED[Casino (blackjack, roulette, slots, etc.)]How much would you say that other members of your household (and again, excluding yourself) spent on each of these activities in the past 30 days?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education

Household Income

Q2c.COLLAPSED[Charitable gambling (church bingo, 50/50, etc.)]How much would you say that other members of your household (and again, excluding yourself) spent on each of these activities in the past 30 days?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education



Sample size 117 8 6 7 10 49 17 11 67 50 65 38 15 39 26 3 26 12 12 39 40 38 41 46 22 9

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the past 

30 days
29% 19% 43% 20% 33% 13% 33% 29% 28% 20% 40% 37% 18% 42% 69% 23% 38% 29% 40% 27% 19% 22% 37% 21% 34%

Under $24.99 33% 43% 16% 42% 45% 36% 23% 31% 34% 32% 32% 42% 14% 27% 46% 14% 39% 35% 14% 24% 28% 48% 35% 28% 52%

$25 - $99.99 23% 14% 32% 36% 10% 18% 34% 36% 23% 22% 26% 15% 25% 30% 13% 17% 21% 21% 27% 30% 24% 15% 17% 24% 18% 53%

More than $100 9% 24% 22% 18% 10% 5% 10% 8% 16% 17% 16% 2% 15% 9% 12% 10% 6% 3%

Don't know/Can't Say 7% 8% 7% 3% 25% 5% 9% 5% 2% 24% 8% 1% 6% 30% 4% 7% 9% 14% 1% 4% 10%

Sample size

106 14 7 5 8 30 22 7 60 46 71 22 13 42 12 6 29 10 7 36 39 31 37 34 22 13

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Spent nothing in the past 

30 days
23% 4% 41% 17% 38% 33% 2% 68% 18% 30% 21% 22% 37% 10% 29% 53% 37% 14% 21% 24% 19% 27% 28% 14% 23% 38%

Under $24.99 29% 53% 45% 6% 23% 41% 33% 22% 27% 32% 34% 28% 45% 47% 24% 17% 23% 27% 27% 32% 22% 36% 42% 5%

$25 - $99.99 23% 13% 16% 8% 23% 36% 32% 20% 28% 22% 42% 2% 24% 18% 19% 69% 5% 31% 27% 10% 19% 26% 35% 10%

More than $100 14% 13% 26% 38% 23% 18% 3% 15% 11% 18% 5% 7% 20% 8% 15% 14% 3% 20% 19% 13% 21% 19%

Don't know/Can't Say 11% 18% 16% 25% 3% 18% 13% 9% 13% 20% 18% 5% 37% 15% 7% 11% 18% 4% 28%

Sample size 1518 202 152 102 102 505 353 102 742 776 439 530 549 223 264 254 216 265 295 639 480 399 526 477 280 235

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Have done 82% 80% 81% 87% 79% 83% 86% 78% 83% 82% 77% 83% 86% 76% 83% 89% 78% 84% 84% 84% 86% 76% 79% 86% 84% 83%

Have not done 18% 20% 19% 13% 21% 17% 14% 22% 17% 18% 23% 17% 14% 24% 17% 11% 22% 16% 16% 16% 14% 24% 21% 14% 16% 17%

Household Income

Overall Incidence (personal + household)- Have bought lottery tickets in the past year

Total

Region Gender Age Age/Gender Education

Household Income

Q2c.COLLAPSED[Gambling online (any of the above activities online)]How much would you say that other members of your household (and again, excluding yourself) spent on each of these activities in the past 30 days?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education

Household Income

Q2c.COLLAPSED[Sports betting (through an off-track or on a Pro-Line)]How much would you say that other members of your household (and again, excluding yourself) spent on each of these activities in the past 30 days?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education



BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Have done 14% 8% 21% 22% 38% 9% 17% 14% 16% 11% 21% 13% 8% 27% 16% 8% 16% 11% 8% 15% 15% 11% 13% 16% 14% 10%

Have not done 86% 92% 79% 78% 62% 91% 83% 86% 84% 89% 79% 87% 92% 73% 84% 92% 84% 89% 92% 85% 85% 89% 87% 84% 86% 90%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Have done 43% 43% 44% 53% 47% 44% 35% 52% 45% 41% 41% 44% 43% 42% 44% 48% 41% 45% 39% 37% 45% 49% 34% 51% 53% 34%

Have not done 57% 57% 56% 47% 53% 56% 65% 48% 55% 59% 59% 56% 57% 58% 56% 52% 59% 55% 61% 63% 55% 51% 66% 49% 47% 66%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Have done 32% 35% 27% 36% 30% 38% 26% 20% 34% 29% 35% 31% 30% 41% 35% 27% 28% 26% 33% 31% 34% 29% 27% 40% 33% 23%

Have not done 68% 65% 73% 64% 70% 62% 74% 80% 66% 71% 65% 69% 70% 59% 65% 73% 72% 74% 67% 69% 66% 71% 73% 60% 67% 77%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Have done 10% 7% 12% 5% 12% 13% 9% 2% 13% 7% 14% 11% 7% 18% 14% 8% 10% 8% 6% 10% 10% 11% 8% 14% 11% 6%

Have not done 90% 93% 88% 95% 88% 87% 91% 98% 87% 93% 86% 89% 93% 82% 86% 92% 90% 92% 94% 90% 90% 89% 92% 86% 89% 94%

Overall Incidence (personal + household) - Have bet at the track in the past year

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income

Education Household Income

Overall Incidence (personal + household) - Have played at a casino in the past year

Total

Region Gender Age Age/Gender

Overall Incidence (personal + household) - Have participated in charitable gambling in the past year

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income

Education Household Income

Total

Region Gender Age Age/Gender

Overall Incidence (personal + household) - Have played VLTs in the past year



BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Have done 13% 10% 12% 9% 12% 17% 10% 10% 17% 9% 23% 13% 5% 29% 19% 6% 17% 7% 5% 11% 15% 14% 11% 17% 15% 8%

Have not done 87% 90% 88% 91% 88% 83% 90% 90% 83% 91% 77% 87% 95% 71% 81% 94% 83% 93% 95% 89% 85% 86% 89% 83% 85% 92%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Have done 14% 18% 12% 10% 12% 14% 15% 16% 17% 12% 27% 12% 6% 33% 15% 4% 21% 9% 8% 14% 15% 14% 14% 17% 15% 10%

Have not done 86% 82% 88% 90% 88% 86% 85% 84% 83% 88% 73% 88% 94% 67% 85% 96% 79% 91% 92% 86% 85% 86% 86% 83% 85% 90%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Gambling online (any of 

the above activities online)
56% 46% 55% 61% 48% 56% 61% 66% 54% 59% 52% 53% 63% 48% 50% 63% 56% 56% 64% 55% 58% 57% 57% 54% 56% 60%

VLTs (video lottery 

terminals) at a bar or pub
50% 34% 52% 62% 44% 42% 64% 64% 51% 48% 44% 48% 56% 44% 49% 60% 43% 48% 52% 49% 49% 51% 51% 50% 52% 45%

Casino (blackjack, 

roulette, slots, etc.)
46% 35% 46% 44% 42% 42% 56% 53% 44% 47% 50% 41% 47% 44% 40% 48% 56% 41% 46% 47% 46% 42% 51% 41% 40% 50%

Betting on a race at the 

track, or playing VLTs 

there

40% 31% 42% 44% 39% 35% 47% 57% 36% 44% 39% 37% 44% 31% 35% 43% 47% 40% 45% 42% 41% 36% 46% 36% 35% 41%

Sports betting (off-track or 

Pro-Line)
34% 29% 38% 38% 35% 31% 38% 37% 32% 36% 32% 31% 39% 27% 29% 39% 37% 33% 39% 36% 34% 31% 37% 32% 32% 33%

None of these are harmful 

to most participants
30% 35% 33% 29% 36% 33% 22% 19% 30% 29% 27% 34% 28% 30% 35% 25% 23% 32% 30% 30% 30% 29% 29% 29% 30% 31%

Lottery tickets (such as 

Lotto 6/49, scratch tickets, 

etc.)

17% 13% 17% 9% 21% 16% 20% 19% 20% 14% 22% 15% 14% 29% 16% 16% 15% 15% 11% 19% 17% 13% 20% 15% 15% 15%

Charitable gambling 

(church bingo, 50/50, etc.)
9% 7% 12% 11% 13% 8% 10% 9% 10% 9% 11% 8% 9% 12% 9% 8% 9% 8% 10% 10% 10% 8% 11% 8% 5% 11%

Education Household Income

Q3a.Thinking of these different gambling activities we've been looking at – are there any that you think are essentially harmful to most participants?

Total

Region Gender Age Age/Gender

Overall Incidence (personal + household) - Have gambled online in the past year

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income

Education Household Income

Overall Incidence (personal + household) - Have bet on sports in the past year

Total

Region Gender Age Age/Gender



Sample size 889 100 89 65 55 268 233 71 421 467 265 283 340 124 136 162 142 147 178 369 287 233 324 269 158 138

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Gambling online (any of 

the above activities online)
36% 44% 33% 42% 31% 46% 24% 25% 31% 40% 34% 37% 36% 32% 32% 28% 36% 41% 42% 30% 39% 41% 35% 37% 31% 40%

Casino (blackjack, 

roulette, slots, etc.)
28% 31% 20% 22% 18% 32% 34% 7% 27% 30% 37% 22% 27% 29% 21% 30% 44% 23% 23% 32% 25% 26% 28% 25% 29% 34%

VLTs (video lottery 

terminals) at a bar or pub
25% 17% 37% 30% 36% 7% 35% 53% 32% 19% 13% 30% 30% 21% 38% 36% 6% 23% 25% 25% 26% 24% 24% 27% 27% 22%

Betting on a race at the 

track, or playing VLTs 

there

4% 4% 4% 2% 8% 5% 3% 7% 3% 5% 5% 5% 3% 5% 3% 2% 6% 6% 4% 6% 3% 4% 6% 4% 3% 2%

Lottery tickets (such as 

Lotto 6/49, scratch tickets, 

etc.)

4% 3% 2% 4% 7% 1% 7% 5% 3% 7% 2% 3% 10% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 2%

Sports betting (through an 

off-track or on a Pro-Line)
3% 1% 5% 3% 3% 4% 2% 2% 3% 4% 4% 1% 2% 3% 2% 5% 4% 1% 3% 4% 2% 3% 3% 5%

Charitable gambling 

(church bingo, 50/50, etc.)
0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0%

Sample size 1070 128 103 71 68 335 271 81 518 551 321 352 397 156 171 191 166 180 205 448 338 284 375 336 195 163

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Lottery tickets (such as 

Lotto 6/49, scratch tickets, 

etc.)

5% 3% 3% 1% 4% 6% 4% 11% 7% 3% 8% 5% 3% 13% 5% 3% 3% 4% 3% 6% 4% 4% 7% 4% 6% 3%

VLTs (video lottery 

terminals) at a bar or pub
25% 22% 33% 29% 32% 9% 34% 51% 31% 19% 14% 29% 30% 21% 36% 36% 8% 23% 24% 24% 25% 25% 22% 28% 29% 20%

Charitable gambling 

(church bingo, 50/50, etc.)
1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 3% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Casino (blackjack, 

roulette, slots, etc.)
26% 27% 19% 20% 14% 29% 31% 7% 24% 27% 33% 21% 24% 26% 20% 26% 40% 21% 22% 29% 23% 23% 26% 24% 25% 30%

Betting on a race at the 

track, or playing VLTs 

there

4% 3% 3% 2% 7% 4% 2% 8% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 2% 5% 5% 3% 5% 3% 3% 5% 4% 2% 2%

Sports betting (off-track or 

Pro-Line)
3% 2% 5% 3% 4% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 1% 3% 3% 1% 5% 4% 1% 3% 4% 2% 3% 3% 5%

Gambling online (any of 

the above activities online)
37% 42% 36% 44% 39% 48% 24% 22% 31% 43% 34% 38% 38% 30% 32% 31% 38% 43% 45% 32% 39% 42% 35% 37% 33% 45%

Household Income

Q3a/b combined - if they only chose one at 3a combined with 3b. Which of these gambling activities causes the most harm

Total

Region Gender Age Age/Gender Education

Q3b.Of the gambling activities you just selected, which would you say causes the most harm to those participating?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income



Sample size 1518 202 152 102 102 505 353 102 742 776 439 530 549 223 264 254 216 265 295 639 480 399 526 477 280 235

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Overall good 20% 19% 22% 21% 24% 20% 23% 9% 22% 19% 21% 18% 22% 23% 17% 26% 18% 20% 19% 19% 22% 20% 19% 24% 21% 15%

More good than bad 43% 52% 42% 52% 40% 47% 28% 45% 42% 43% 49% 45% 35% 49% 46% 31% 49% 45% 37% 39% 42% 50% 40% 42% 46% 44%

More bad than good 26% 22% 22% 17% 27% 24% 32% 33% 24% 28% 22% 25% 30% 17% 25% 29% 28% 26% 31% 28% 26% 23% 27% 25% 24% 30%

Overall bad 11% 7% 14% 10% 10% 8% 16% 13% 12% 10% 8% 12% 13% 10% 13% 14% 6% 10% 12% 14% 11% 7% 14% 9% 9% 11%

Top2Box 63% 71% 64% 73% 63% 68% 52% 54% 64% 62% 70% 63% 57% 72% 62% 57% 67% 64% 57% 58% 63% 70% 59% 66% 67% 59%

Bottom2Box 37% 29% 36% 27% 37% 32% 48% 46% 36% 38% 30% 37% 43% 28% 38% 43% 33% 36% 43% 42% 37% 30% 41% 34% 33% 41%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Gambling revenues should 

be earmarked for specific 

purposes

61% 74% 55% 57% 57% 61% 63% 53% 60% 63% 58% 59% 67% 53% 59% 67% 62% 59% 66% 59% 65% 61% 64% 56% 65% 63%

Gambling revenues should 

be general revenue
39% 26% 45% 43% 43% 39% 37% 47% 40% 37% 42% 41% 33% 47% 41% 33% 38% 41% 34% 41% 35% 39% 36% 44% 35% 37%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Yes 6% 5% 8% 5% 6% 3% 12% 5% 8% 5% 7% 5% 6% 10% 6% 8% 5% 5% 5% 8% 5% 5% 8% 6% 5% 2%

No 91% 94% 91% 87% 91% 94% 85% 92% 90% 92% 90% 91% 92% 88% 90% 91% 91% 92% 93% 88% 94% 93% 88% 92% 94% 92%

Prefer not to say 3% 2% 1% 8% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 5% 1% 5% 3% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 6%

Q6a.Knowing this definition, have you or anyone living in your household ever suffered from problem gambling?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income

Education Household Income

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q5.Generally speaking, which of the following is closest to your own opinion on how gambling revenues should be spent?

Age/Gender Education Household Income

Q4.What is your own overall view on having provincial government involvement in gambling?

Total

Region Gender Age



Sample size 94 10 14 6 6 16 38 8 57 38 32 28 34 22 15 20 10 13 14 51 24 19 45 31 13 6

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Lottery tickets (such as 

Lotto 6/49, scratch tickets, 

etc.)

23% 27% 11% 23% 28% 27% 21% 25% 22% 30% 18% 20% 18% 26% 25% 44% 8% 31% 10% 17% 30% 18% 7% 28%

VLTs (video lottery 

terminals) at a bar or pub
33% 22% 48% 63% 100% 9% 34% 35% 37% 29% 24% 28% 47% 24% 32% 54% 23% 24% 37% 29% 44% 32% 27% 42% 41% 22%

Charitable gambling 

(church bingo, 50/50, etc.)
10% 7% 27% 10% 14% 12% 4% 14% 4% 19% 4% 6% 28% 7% 3% 2% 10% 3% 11% 26% 14% 8% 7%

Casino (blackjack, 

roulette, slots, etc.)
30% 21% 53% 15% 60% 32% 23% 31% 33% 27% 26% 34% 31% 20% 45% 38% 40% 21% 22% 30% 27% 35% 31% 23% 38% 49%

Betting on a race at the 

track, or playing VLTs 

there

17% 7% 6% 22% 34% 18% 4% 17% 17% 28% 7% 14% 34% 9% 3% 15% 6% 29% 15% 24% 12% 5% 31% 13% 38%

Sports betting (through an 

off-track or on a Pro-Line)
12% 28% 11% 10% 24% 3% 20% 13% 10% 21% 12% 3% 24% 12% 15% 12% 6% 15% 5% 10% 10% 2% 23% 55%

Gambling online (any of 

the above activities online)
16% 57% 5% 10% 19% 13% 19% 11% 9% 19% 19% 8% 26% 26% 11% 11% 11% 18% 7% 22% 9% 18% 22% 38%

Other type of gambling 

(please specify)
5% 15% 12% 34% 3% 8% 14% 10% 20% 5% 5% 5% 4% 4% 12%

Sample size 29 6 6 2 4 6 9 3 21 8 9 7 14 7 5 9 2 2 4 15 6 8 12 9 5 3

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Lottery tickets (such as 

Lotto 6/49, scratch tickets, 

etc.)

19% 15% 42% 34% 16% 24% 9% 19% 25% 25% 24% 38% 27% 28% 16% 21% 32%

VLTs (video lottery 

terminals) at a bar or pub
30% 26% 55% 36% 35% 54% 29% 34% 32% 16% 37% 37% 21% 29% 18% 54% 16% 51% 42% 19% 27% 66% 24%

Charitable gambling 

(church bingo, 50/50, etc.)
5% 28% 7% 17% 22% 20% 16%

Casino (blackjack, 

roulette, slots, etc.)
23% 13% 31% 59% 28% 38% 14% 12% 24% 20% 6% 26% 32% 8% 19% 38% 46% 19% 17% 49% 10% 19% 19% 22% 47%

Betting on a race at the 

track, or playing VLTs 

there

6% 36% 9% 4% 8% 18% 14% 32% 11% 14%

Sports betting (through an 

off-track or on a Pro-Line)
9% 13% 35% 12% 15% 17% 20% 23% 12% 9% 11% 6% 12%

Gambling online (any of 

the above activities online)
9% 48% 41% 7% 14% 3% 23% 6% 12% 10% 12% 54% 16% 3% 16% 29%

Q6c.Which of these would you say that this person had the most problem with?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income

Age/Gender Education Household Income

Q6b.Which of the following gambling activities did this person have a problem with?

Total

Region Gender Age



Sample size 94 10 14 6 6 16 38 8 57 38 32 28 34 22 15 20 10 13 14 51 24 19 45 31 13 6

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Yes, successfully 26% 28% 10% 33% 38% 37% 22% 52% 29% 22% 41% 17% 21% 42% 13% 26% 37% 21% 13% 16% 34% 45% 33% 21% 27%

Yes, currently getting help 6% 12% 6% 5% 11% 6% 16% 14% 4% 15% 5% 10%

Yes, but were unable to 

find any help
4% 5% 7% 3% 6% 3% 10% 4% 4% 16% 6% 3% 5% 2% 7%

Yes, but the help didn't 

work
11% 7% 23% 15% 10% 8% 11% 14% 6% 6% 8% 18% 9% 16% 19% 16% 15% 6% 7% 5% 14% 21% 24%

No, they didn't or don't 

want to get help
53% 65% 62% 52% 53% 55% 48% 48% 47% 61% 39% 59% 61% 28% 67% 54% 63% 50% 71% 59% 46% 44% 52% 53% 45% 76%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Yes 55% 51% 52% 51% 38% 52% 62% 39% 64% 42% 60% 52% 53% 70% 65% 56% 39% 38% 49% 47% 53% 80% 50% 65% 46% 69%

No 40% 49% 28% 49% 40% 48% 36% 50% 32% 51% 31% 46% 42% 30% 30% 36% 35% 62% 51% 45% 47% 16% 41% 35% 48% 31%

Prefer not to say 5% 20% 22% 2% 11% 4% 7% 8% 2% 5% 4% 9% 26% 8% 4% 9% 6%

Sample size 1518 202 152 102 102 505 353 102 742 776 439 530 549 223 264 254 216 265 295 639 480 399 526 477 280 235

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Yes 23% 21% 25% 27% 23% 20% 26% 28% 21% 25% 19% 25% 25% 17% 23% 22% 20% 28% 27% 24% 24% 21% 23% 26% 21% 20%

No 74% 77% 72% 66% 74% 77% 72% 70% 76% 72% 79% 70% 73% 80% 72% 76% 78% 69% 71% 71% 75% 78% 73% 72% 78% 74%

Prefer not to say 3% 2% 3% 7% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 5% 2% 2% 3% 2% 5% 2% 1% 3% 2% 1% 6%

Q7a.Have any of your close friends or family members with whom you do not live  ever suffered from problem gambling?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income

Education Household Income

Q6e.Did this person suffer a significant economic loss as a result of problem gambling? By significant economic loss, we mean losing a car, a house, going into heavy debt, etc.

Total

Region Gender Age Age/Gender

Education Household Income

Q6d.Has this person ever sought out help for their problem gambling?

Total

Region Gender Age Age/Gender



Sample size 352 47 43 27 25 107 87 29 154 198 82 134 136 38 60 56 44 74 80 153 115 83 123 124 59 46

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Lottery tickets (such as 

Lotto 6/49, scratch tickets, 

etc.)

17% 17% 13% 6% 4% 18% 24% 14% 14% 20% 20% 16% 18% 18% 14% 11% 22% 17% 22% 21% 12% 18% 22% 17% 11% 16%

VLTs (video lottery 

terminals) at a bar or pub
33% 9% 58% 62% 65% 12% 39% 72% 35% 32% 26% 37% 34% 25% 35% 41% 27% 39% 29% 38% 32% 27% 30% 35% 32% 39%

Charitable gambling 

(church bingo, 50/50, etc.)
7% 5% 13% 3% 6% 6% 9% 4% 11% 4% 13% 6% 4% 26% 4% 9% 3% 7% 1% 12% 3% 3% 6% 8% 8% 4%

Casino (blackjack, 

roulette, slots, etc.)
60% 64% 61% 42% 52% 72% 56% 27% 60% 59% 58% 63% 58% 64% 61% 58% 53% 64% 57% 60% 55% 65% 61% 56% 68% 55%

Betting on a race at the 

track, or playing VLTs 

there

16% 22% 16% 5% 27% 17% 15% 3% 18% 14% 15% 14% 18% 12% 16% 26% 18% 12% 13% 14% 17% 17% 12% 15% 18% 23%

Sports betting (through an 

off-track or on a Pro-Line)
12% 8% 20% 18% 11% 13% 10% 4% 16% 8% 18% 10% 9% 30% 9% 14% 8% 12% 6% 10% 14% 11% 11% 17% 7% 5%

Gambling online (any of 

the above activities online)
19% 26% 21% 19% 7% 18% 18% 11% 20% 18% 25% 12% 21% 26% 11% 25% 24% 14% 18% 14% 21% 23% 19% 19% 20% 15%

Other type of gambling 

(please specify)
4% 8% 3% 5% 3% 6% 5% 3% 4% 7% 3% 12% 5% 4% 6% 2% 4% 3% 5% 4% 5%

Sample size 127 17 19 12 11 39 33 9 58 69 29 51 47 17 19 22 12 32 26 59 38 30 43 44 27 13

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Lottery tickets (such as 

Lotto 6/49, scratch tickets, 

etc.)

6% 4% 6% 9% 11% 2% 9% 6% 4% 7% 5% 7% 6% 13% 5% 5% 7% 10% 3% 3% 7%

VLTs (video lottery 

terminals) at a bar or pub
23% 39% 60% 41% 11% 26% 47% 21% 25% 7% 34% 22% 6% 30% 24% 8% 36% 19% 22% 28% 18% 20% 17% 38% 26%

Charitable gambling 

(church bingo, 50/50, etc.)
3% 6% 4% 4% 3% 3% 3% 5% 2% 1% 9% 4% 3% 3% 6% 7% 1%

Casino (blackjack, 

roulette, slots, etc.)
39% 47% 28% 20% 24% 48% 46% 43% 37% 37% 33% 47% 40% 41% 46% 33% 29% 48% 42% 43% 29% 46% 36% 34% 39%

Betting on a race at the 

track, or playing VLTs 

there

7% 17% 10% 7% 6% 5% 9% 6% 7% 8% 6% 4% 12% 8% 10% 6% 3% 8% 3% 10% 6% 12% 4%

Sports betting (through an 

off-track or on a Pro-Line)
5% 8% 20% 18% 5% 2% 7% 3% 12% 5% 15% 9% 8% 3% 8% 6% 5% 6% 6%

Gambling online (any of 

the above activities online)
15% 30% 4% 9% 21% 10% 15% 16% 14% 26% 9% 14% 21% 8% 18% 33% 10% 11% 7% 20% 25% 15% 16% 7% 28%

Other type of gambling 3% 3% 3% 24% 1% 4% 4% 3% 2% 6% 3% 5% 1% 3% 7%

Q7c.Which of these would you say that this person had the most problem with?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income

Education Household Income

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q7b.Which of the following gambling activities did this person have a problem with, as far as you know?



Sample size 352 47 43 27 25 107 87 29 154 198 82 134 136 38 60 56 44 74 80 153 115 83 123 124 59 46

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Yes, successfully 21% 28% 18% 30% 13% 19% 17% 31% 20% 22% 35% 16% 18% 35% 12% 19% 35% 19% 17% 21% 16% 27% 22% 21% 12% 30%

Yes, currently getting help 6% 6% 4% 2% 4% 6% 8% 7% 4% 14% 3% 4% 20% 3% 2% 8% 2% 4% 7% 5% 3% 6% 7% 4% 2%

Yes, but were unable to 

find any help
3% 4% 2% 3% 4% 2% 6% 4% 3% 2% 5% 2% 2% 5% 4% 2% 4% 1% 4% 2% 4% 7% 1% 3%

Yes, but the help didn't 

work
7% 16% 6% 7% 8% 4% 7% 7% 8% 6% 1% 7% 11% 2% 10% 11% 5% 11% 8% 7% 6% 5% 7% 11% 7%

No, they didn't or don't 

want to get help
63% 46% 71% 57% 74% 67% 65% 56% 61% 65% 48% 70% 66% 41% 70% 64% 54% 70% 67% 61% 69% 60% 60% 64% 70% 61%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Yes 64% 65% 73% 54% 52% 62% 64% 67% 61% 66% 66% 61% 66% 52% 55% 75% 78% 66% 59% 64% 69% 58% 65% 60% 71% 61%

No 32% 34% 27% 41% 25% 33% 33% 32% 34% 31% 34% 35% 29% 48% 39% 19% 21% 32% 35% 32% 29% 37% 31% 37% 22% 37%

Prefer not to say 4% 1% 4% 22% 5% 3% 1% 4% 3% 0% 4% 6% 7% 5% 1% 1% 6% 4% 2% 5% 4% 3% 7% 2%

Sample size 1518 202 152 102 102 505 353 102 742 776 439 530 549 223 264 254 216 265 295 639 480 399 526 477 280 235

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

The government of your 

province DOES enough to 

assist those suffering from 

problem gambling

34% 36% 30% 38% 41% 32% 39% 31% 40% 29% 35% 33% 35% 42% 41% 37% 28% 25% 33% 32% 37% 34% 36% 35% 40% 24%

The government of your 

province DOES NOT do 

enough to prevent 

gambling addictions from 

developing in the first 

place

47% 42% 34% 39% 47% 46% 60% 42% 47% 47% 47% 45% 48% 43% 47% 52% 52% 43% 46% 46% 47% 49% 49% 47% 47% 42%

The government of your 

province DOES a good job 

of managing gambling and 

gaming activities in your 

province

45% 53% 41% 48% 49% 44% 46% 34% 50% 41% 51% 44% 42% 55% 49% 45% 46% 38% 39% 39% 47% 51% 40% 50% 54% 35%

Q8.[Summary of Agree]Do you agree or disagree with the following statements?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income

Education Household Income

Q7e.Did this person suffer a significant economic loss as a result of problem gambling? By significant economic loss, we mean losing a car, a house, going into heavy debt, etc.

Total

Region Gender Age Age/Gender

Education Household Income

Q7d.Has this person ever sought out help for their problem gambling?

Total

Region Gender Age Age/Gender



BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

The government of your 

province DOES enough to 

assist those suffering from 

problem gambling

35% 29% 27% 22% 27% 36% 44% 32% 36% 34% 29% 35% 40% 25% 36% 45% 34% 33% 35% 34% 38% 34% 35% 36% 32% 37%

The government of your 

province DOES NOT do 

enough to prevent 

gambling addictions from 

developing in the first 

place

24% 26% 27% 25% 29% 22% 24% 23% 29% 19% 22% 24% 26% 27% 31% 30% 16% 18% 22% 22% 28% 23% 21% 26% 28% 22%

The government of your 

province DOES a good job 

of managing gambling and 

gaming activities in your 

province

28% 20% 20% 25% 18% 28% 36% 31% 32% 24% 19% 28% 35% 20% 33% 41% 17% 23% 30% 29% 29% 24% 31% 27% 23% 27%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Strongly Agree 8% 7% 6% 5% 9% 6% 12% 4% 10% 5% 10% 6% 7% 14% 8% 9% 6% 5% 5% 6% 11% 6% 7% 9% 10% 3%

Moderately Agree 27% 29% 24% 34% 33% 26% 27% 26% 30% 24% 25% 27% 28% 28% 33% 28% 22% 20% 28% 27% 26% 28% 28% 26% 30% 20%

Moderately Disagree 21% 15% 16% 15% 18% 25% 23% 21% 20% 23% 20% 22% 22% 13% 23% 23% 27% 21% 21% 19% 23% 23% 20% 24% 20% 21%

Strongly Disagree 13% 14% 11% 7% 9% 11% 21% 11% 16% 11% 9% 12% 18% 12% 13% 22% 7% 12% 15% 14% 15% 10% 15% 12% 12% 16%

Don't Know 31% 35% 44% 39% 32% 32% 17% 38% 24% 37% 36% 32% 25% 33% 23% 18% 38% 42% 32% 34% 25% 32% 29% 29% 28% 39%

Top2Box 34% 36% 30% 38% 41% 32% 39% 31% 40% 29% 35% 33% 35% 42% 41% 37% 28% 25% 33% 32% 37% 34% 36% 35% 40% 24%

Bottom2Box 35% 29% 27% 22% 27% 36% 44% 32% 36% 34% 29% 35% 40% 25% 36% 45% 34% 33% 35% 34% 38% 34% 35% 36% 32% 37%

Q8.[The government of your province DOES enough to assist those suffering from problem gambling]Do you agree or disagree with the following statements?

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income

Education Household Income

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q8.[Summary of Disagree]Do you agree or disagree with the following statements?



BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Strongly Agree 21% 19% 14% 11% 11% 18% 32% 22% 22% 19% 17% 19% 25% 20% 19% 28% 14% 19% 22% 20% 24% 18% 22% 22% 18% 17%

Moderately Agree 26% 24% 21% 28% 36% 28% 28% 20% 25% 28% 30% 26% 23% 22% 28% 24% 38% 24% 23% 27% 23% 30% 27% 25% 29% 25%

Moderately Disagree 17% 17% 19% 20% 22% 16% 15% 21% 20% 13% 16% 17% 17% 17% 23% 20% 15% 11% 15% 15% 19% 16% 15% 19% 19% 14%

Strongly Disagree 7% 9% 8% 5% 7% 7% 9% 2% 9% 6% 6% 7% 9% 10% 8% 10% 2% 7% 7% 7% 9% 7% 6% 7% 9% 8%

Don't Know 29% 32% 39% 36% 24% 32% 16% 35% 23% 34% 31% 30% 26% 30% 22% 19% 31% 39% 33% 32% 25% 28% 30% 27% 26% 35%

Top2Box 47% 42% 34% 39% 47% 46% 60% 42% 47% 47% 47% 45% 48% 43% 47% 52% 52% 43% 46% 46% 47% 49% 49% 47% 47% 42%

Bottom2Box 24% 26% 27% 25% 29% 22% 24% 23% 29% 19% 22% 24% 26% 27% 31% 30% 16% 18% 22% 22% 28% 23% 21% 26% 28% 22%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Strongly Agree 8% 10% 6% 6% 6% 7% 10% 3% 10% 6% 10% 7% 7% 15% 9% 7% 6% 5% 6% 7% 10% 8% 7% 10% 7% 6%

Moderately Agree 37% 42% 35% 42% 43% 37% 36% 31% 40% 35% 40% 37% 35% 41% 40% 38% 40% 33% 33% 33% 37% 44% 33% 40% 47% 29%

Moderately Disagree 16% 9% 10% 16% 11% 18% 19% 18% 18% 15% 13% 16% 18% 11% 19% 21% 15% 13% 16% 15% 17% 16% 15% 18% 16% 15%

Strongly Disagree 12% 10% 10% 9% 7% 9% 17% 13% 14% 9% 6% 12% 17% 9% 13% 19% 2% 10% 14% 14% 12% 8% 15% 10% 8% 12%

Don't Know 27% 28% 39% 27% 33% 28% 17% 35% 19% 35% 31% 29% 23% 24% 18% 14% 37% 39% 31% 31% 24% 25% 29% 23% 23% 37%

Top2Box 45% 53% 41% 48% 49% 44% 46% 34% 50% 41% 51% 44% 42% 55% 49% 45% 46% 38% 39% 39% 47% 51% 40% 50% 54% 35%

Bottom2Box 28% 20% 20% 25% 18% 28% 36% 31% 32% 24% 19% 28% 35% 20% 33% 41% 17% 23% 30% 29% 29% 24% 31% 27% 23% 27%

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

VLTs should be allowed in 

bars and pubs
38% 40% 49% 54% 64% 36% 31% 35% 42% 34% 45% 41% 29% 49% 45% 33% 41% 37% 27% 39% 41% 32% 39% 38% 36% 38%

VLTs should be removed 

from bars and only placed 

in special places (like 

racetracks or casinos)

62% 60% 51% 46% 36% 64% 69% 65% 58% 66% 55% 59% 71% 51% 55% 67% 59% 63% 73% 61% 59% 68% 61% 62% 64% 62%

Education Household Income

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q9.There has been debate about VLTs in bars & pubs. Some say that they should not be, as this makes access too easy and leads to abuse. Others say it's fine the responsibility falls upon the individual. What do you think?

Education Household Income

Total

Region Gender Age Age/Gender

Q8.[The government of your province DOES a good job of managing gambling and gaming activities in your province]Do you agree or disagree with the following statements?

Education Household Income

Q8.[The government of your province DOES NOT do enough to prevent gambling addictions from developing in the first place]Do you agree or disagree with the following statements?

Total

Region Gender Age Age/Gender



BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Expand gambling 

activities and make more 

revenue from gambling

9% 12% 10% 5% 13% 11% 4% 4% 11% 6% 9% 10% 7% 14% 13% 7% 4% 8% 6% 7% 9% 11% 7% 11% 9% 6%

Keep things more or less 

as they are now
54% 60% 57% 66% 63% 59% 41% 45% 53% 55% 60% 54% 49% 58% 51% 50% 61% 56% 48% 51% 55% 56% 48% 57% 55% 59%

Reduce gambling, and find 

a way to do with less 

revenue

27% 18% 23% 17% 13% 20% 44% 34% 24% 29% 22% 25% 32% 17% 24% 30% 28% 26% 33% 28% 26% 25% 28% 25% 28% 25%

Get out of gambling 

entirely
11% 10% 11% 12% 11% 10% 12% 16% 12% 10% 9% 11% 13% 11% 12% 13% 7% 10% 13% 14% 10% 8% 17% 7% 8% 11%

Top2Box 62% 72% 67% 71% 75% 70% 44% 50% 64% 61% 69% 64% 56% 72% 64% 57% 66% 64% 54% 58% 64% 67% 55% 68% 64% 64%

Bottom2Box 38% 28% 33% 29% 25% 30% 56% 50% 36% 39% 31% 36% 44% 28% 36% 43% 34% 36% 46% 42% 36% 33% 45% 32% 36% 36%

Sample size 1251 164 126 86 85 432 306 84 632 619 332 440 479 176 222 234 157 218 245 520 411 320 420 416 234 182

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Nothing in past 30 days 16% 14% 13% 16% 18% 18% 13% 15% 13% 19% 24% 14% 11% 18% 12% 9% 30% 16% 13% 14% 15% 18% 18% 13% 11% 20%

At least $1 17% 16% 15% 21% 12% 15% 22% 19% 16% 19% 22% 16% 16% 23% 14% 12% 21% 17% 19% 19% 19% 12% 21% 14% 16% 19%

At least $10 25% 22% 24% 30% 33% 22% 30% 21% 22% 28% 21% 26% 27% 18% 20% 27% 24% 31% 26% 23% 27% 25% 28% 22% 24% 25%

At least $25 14% 13% 17% 9% 9% 15% 11% 13% 16% 11% 9% 15% 15% 8% 21% 17% 11% 10% 13% 14% 13% 14% 11% 16% 14% 16%

At least $50 14% 18% 17% 9% 12% 14% 12% 15% 16% 12% 9% 14% 17% 12% 14% 20% 5% 14% 15% 15% 13% 12% 11% 16% 18% 11%

At least $100 8% 9% 9% 8% 10% 7% 5% 11% 9% 6% 7% 8% 8% 8% 10% 9% 5% 5% 8% 8% 5% 9% 5% 10% 10% 5%

At least $200 5% 7% 4% 4% 3% 4% 6% 6% 7% 3% 5% 5% 5% 8% 8% 6% 3% 3% 4% 4% 6% 6% 4% 7% 6% 2%

At least $500 2% 2% 3% 2% 4% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 4% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3%

Sample size 1518 202 152 102 102 505 353 102 742 776 439 530 549 223 264 254 216 265 295 639 480 399 526 477 280 235

BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Personlly have/are close 

with a problem gambler
26% 24% 30% 30% 25% 22% 30% 30% 24% 27% 22% 28% 27% 21% 26% 26% 22% 30% 29% 28% 26% 23% 27% 29% 23% 21%

No personal connection to 

problem gambling
74% 76% 70% 70% 75% 78% 70% 70% 76% 73% 78% 72% 73% 79% 74% 74% 78% 70% 71% 72% 74% 77% 73% 71% 77% 79%

Age/Gender Education Household Income

Problem Gamblers

Total

Region Gender Age

Approximate dollars spent gambling in past 30 days overall

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income

Q10.All things considered, what is your overall view on your own provincial government's involvement in gambling: Would you like to see your own provincial government...

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income



BC AB SK MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male   

18- 34

Male   

35- 54

Male 

55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

HS or 

less

College/ 

Tech 

school

Univ+ <$50K $50-99K $100K+
No 

Answer

Yes suffered loss 17% 15% 20% 16% 13% 13% 21% 19% 16% 17% 15% 17% 18% 14% 15% 19% 16% 19% 17% 17% 18% 15% 17% 18% 15% 13%

No loss 9% 10% 10% 14% 12% 8% 9% 11% 9% 10% 7% 11% 10% 8% 11% 7% 6% 11% 12% 11% 8% 9% 9% 11% 8% 8%

No personal connection to 

problem gambling
74% 76% 70% 70% 75% 78% 70% 70% 76% 73% 78% 72% 73% 79% 74% 74% 78% 70% 71% 72% 74% 77% 73% 71% 77% 79%

Suffered significant economic loss as a result of problem gambling

Total

Region Gender Age Age/Gender Education Household Income


